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Polzelan, poročevalec Občine 
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in šport Republike Slovenije 
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Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 11. 10. 2024. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 24. 10. 2024.
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Spoštovane in spoštovani,

mesec september je tu, ki ni (hvala Bogu) nič kaj podoben lanskemu in upajmo, da 
se takšen nikoli več ne ponovi. To je mesec, ki za nekatere predstavlja velike spremembe 
v življenju. Eni gredo prvič v šolo, drugi prvič v srednjo šolo in s tem morda tudi od 
doma, ker bodo za čas šolanja stanovali v dijaškem domu. Za bruce pa je to še en mesec 
počitnic. 

To je mesec, ko bo naša dolina slekla svoje zeleno ogrinjalo in bodo naši hmeljarji 
obrali še zadnje panoge naše grenke rože – hmelja. Mesec, v katerem se narava že začne 
barvati v mavrične barve, kakršnih tudi največji likovni umetniki ne morejo narisati na 
svoj papir ali platno. To je mesec, ko na nekaterih območjih naše lepe domovine že 
zaslišimo pesem trgačev v vinogradih in ko bodo tudi savinjski vinogradniki svoje grozdje 
začeli stiskati v mošt in ga pripravljati za vino. 

Kot sem že omenil, se je v septembru že začel pouk tako v Osnovni šoli na Polzeli kot 
na Podružnični osnovni šoli v Andražu nad Polzelo. Zato je zdaj na naših prometnicah 
zaznati veliko več udeležencev v prometu, predvsem pešcev, kot pa jih je bilo v poletnih 
mesecih. V promet so se prvič vključili tudi najmlajši udeleženci, ki so iz vrtca prvič 
prestopili prag šole. In to je njihov povsem nov začetek. Prišli so v ustanovo, v kateri se 
bo nadaljevalo in nadgrajevalo njihovo znanje. Na vas, dragi starši, pa je, da svoje otroke 
vzgajate. Vi jih morate, poleg druge vzgoje, naučiti nekaj osnovnih besed, kot so hvala, 
prosim in dober dan itd. S tem znanjem že morajo priti v šolo. Učitelji jih bodo nato že 
kakovostno izobraževali. Prepričan sem, da s pravilno vzgojo otrok ne bo prihajalo do 
vrstniškega nasilja in podobnih primerov, kakršnim smo v slovenskih osnovnih šolah (in 
tudi zunaj njih) v preteklosti že bili priča. 

Še na nekaj bi vas, spoštovane in spoštovani, rad opozoril, in sicer na prometno 
varnost. V naši občini imamo skozi center speljano regionalno (državno) cesto, ki žal 
poteka tudi mimo vrtca in šole. Pri teh ustanovah imamo postavljena dva semaforja, ki 
vsaj malo pomagata pri varnem prehodu otrok in drugih udeležencev v prometu čez to 
cesto. Omejitev hitrosti v naselju in na tem delu je 50 km/h. Žal pa smo dnevno priča, da 
za določene objestneže to ne velja. Nekaj podobnega se žal dogaja tudi znotraj naselij, 
na lokalnih cestah, kjer pa so nekatera področja označena celo s »cono 30.« V vseh 
občinah v Slovenji in tako tudi v naši deluje organ, ki se imenuje Svet za preventivo in 
varnost v cestnem prometu (SPV). V tem Svetu so številni strokovnjaki s področja varnosti 
v prometu. Verjemite, da postavljanje prometnih znakov na lokalnih (občinskih) cestah 
ni »kaprica občine oziroma občinskih služb«, ampak ima svoj namen. Gre za varnost, za 
našo varnost, za varnost vseh, ki živimo tukaj. Če bi vse to upoštevali, ne bi bilo treba 
postavljati radarskih kontrol oziroma ležečih ovir za omejevanje hitrosti, preko katerih se 
morajo voziti tudi vozila prve medicinske pomoči, gasilska in druga vozila reševalcev, ki 
rešujejo življenja in lastnino. Tako pa moramo to postavljati zaradi peščice objestnežev. 

Bliža se največji praznik naše občine. To je občinski praznik, ki ga praznujemo 2. oktobra 
v spomin na vse tiste Polzelane, ki so dali svoja življenja za to, da bi nam bilo bolje. 

Z globokim poklonom vam čestitam za praznik, ponosen, ker sem občan Občine 
Polzela. Pa ne pozabite v čast naši občini izobesiti tako simbola občine kot tudi države, 
naši prelepi zastavi. 

Igor Pungartnik 
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14. redna seja občinskega sveta
Kot vsako leto se na slavnostni aka-

demiji za občinski praznik Občine Polzela 
podelijo občinska priznanja za izjemne 
dosežke in življenjsko delo, zato je bila 
druga točka dnevnega reda namenjena 
sprejetju Predloga sklepa o podelitvi pri-
znanj Občine Polzela v letu 2024. Svetniki 
občinskega sveta so soglasno sprejeli pre-
dloge, da se na predvečer praznika Občine 
Polzela, 1. oktobra 2024, podelita dve pla-
keti Občine Polzela, en grb Občine Polzela 
in naziv častni občan Občine Polzela. 

V nadaljevanju je bil svetnikom pred-
stavljen Predlog Pravilnika o ohranjanju 
in spodbujanju razvoja kmetijstva in po-
deželja v Občini Polzela. Razlog za spre-
jem novega pravilnika je sprejetje nove 
uredbe Eropske unije o skupinski izjemi, v 
skladu s katero je bilo treba sprejeti nove 
občinske pravilnike o pomoči kmetijskim 
gospodarstvom in priglasiti nove sheme 
pomoči po skupinski izjemi. Občina Pol-
zela je na področju ohranjanja in spod-
bujanja razvoja kmetijstva in podeželja 
v vseh letih sledila ciljem in usmeritvam 
veljavnih predpisov, ki so opredeljeni 
kot državna pomoč. Osnutek pravilnika o 
ohranjanju in spodbujanju razvoja kme-
tijstva in podeželja v Občini Polzela je bil 
posredovan na ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano z namenom poe-
notenja in usklajenosti lokalnih predpisov 
z državnimi in evropskimi. Na podlagi po-
trjenih shem pomoči se predlagani pra-
vilnik lahko začne uporabljati oziroma bo 
s tem podana pravna podlaga za izplačilo 
sredstev iz proračuna Občine Polzela. Pre-
dlog Pravilnika o ohranjanju in spodbuja-

nju razvoja kmetijstva in podeželja v Ob-
čini Polzela so svetniki soglasno potrdili. 

V četrti točki dnevnega reda se je ob-
činski svet seznanil s Cenikom turističnih 
spominkov in drugih promocijskih artiklov 
ter ga sprejel. V TIC Polzela stalno izpopol-
njujejo nabor turističnih spominkov oziro-
ma ponudbo za domačine in obiskovalce. 
Tako je na cenik umeščen nov produkt, 
medtem ko so nekateri, ki jih ni več mo-
goče nabaviti, bili s cenika umaknjeni. Za-
radi prekratkega roka uporabe so s cenika 
umaknjeni tudi prehrambni izdelki.

Sprejet je bil tudi Cenik najema pro-
storov in opreme v gradu Komenda, in 
sicer so svetniki potrdili še dodatno po-
višanje cen najema prostorov v višini 30 
%, če je najemnik politična stranka oziro-
ma lista. Cenik zajema najem prostorov 
in opreme na gradu Komenda, poročni 
protokol na gradu Komenda ter poroko v 
parku Šenek ali na drugi izbrani lokaciji. 

Kot zadnji je bil sprejet Cenik vodenih 
ogledov znamenitosti Občine Polzela. TIC 
Polzela izvaja vodene oglede znameni-
tosti Občine Polzela. Na ceniku ostajajo 
vodeni ogledi gradu Komenda, rojstne 
hiše Neže Maurer, muzeja starih traktor-
jev, Gore Oljke s podzemnim svetiščem, 
parka Šenek s kapelico sv. Florjana, Cajh-
novega kozolca, razstave šaljivih glinenih 
figuric in cerkve sv. Marjete. Ogled gradu 
Komenda s pozdravom grajskega gospo-
da ter spoznavanje čebeljih družin in nji-
hovih pridelkov pa se umakneta s cenika. 

Mija Čulk

Občinski svet Občine Polzela je v 
četrtek, 12. septembra 2024, zasedal na 
svoji 14. redni seji, prvi po počitnicah.

Po uvodni ugotovitvi sklepčnosti 
in potrditvi zapisnika 13. redne seje so 
svetniki prešli na potrditev dnevnega 
reda, ki je zajemal sedem točk.

V prvi točki dnevnega reda so se 
svetniki seznanili s Predlogom cenika 
objav v Polzelanu, poročevalcu Občine 
Polzela. Objave v Polzelanu so name-
njene pravnim in fizičnim osebam. Ob-
javljajo se lahko oglasi v različnih veli-
kostih, mali oglasi ter zahvale in objave 
v spomin. Cene se povišajo komercial-
nim oglasom, medtem ko se zahvalam 
oziroma objavam v spomin na četrtini 
strani cene znižajo. Dodana je možnost 
objave zahvale oziroma objave v spo-
min tudi na polovici strani. Pri sklenitvi 
pogodbe o večkratnem oglaševanju se 
prizna popust, možni pa so tudi doda-
tni popusti z odobritvijo župana, kar 
se obravnava za vsak primer posebej. 
Društva lahko oglase za nepridobitne 
dejavnosti objavljajo brezplačno. Če 
gre za pridobitno dejavnost (vstopnine 
in prostovoljni prispevki), lahko oglas 
brezplačno objavijo enkrat na leto, dru-
gi oglasi za pridobitne dejavnosti se ob-
računajo po veljavnem ceniku. Po burni 
razpravi in z novimi predlogi svetnikov 
je bil na koncu sprejet predlagani cenik, 
a brez alineje, ki je predlagala 50 % po-
višanja cen za politične objave. Svetni-
ki so predlog cenika sprejeli z devetimi 
glasovi za in osmimi glasovi proti.

POZIV ZLATIM IN DIAMANTNIM MATURANTOM
Občina Polzela vsako leto podeljuje priznanje ZLATIM IN DIAMANTNIM MATURANTOM splošne in poklicne mature.

Zlate in diamantne maturante splošne in poklicne mature, ki ste v šolskem letu 2023/24 dosegli izjemne rezultate, 
vabimo, da nas o tem obvestite najpozneje do 10. oktobra 2024, in sicer:
- po elektronski pošti: lidija.praprotnik@polzela.si
- na telefonsko številko 03 703 32 28

Priznanje se podeli na sprejemu, ki ga pripravi župan Jože Kužnik. Na podelitev boste povabljeni naknadno.

Vsem zlatim in diamantnim maturantom že vnaprej iskreno čestitamo.
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Prijazno vas vabim na

slavnostno akademijo
ob prazniku Obcine Polzela         

s podelitvijo občinskih priznanj, 
ki bo v torek, 1. oktobra 2024, ob 18. uri 

v Športni dvorani na Polzeli.

Ta pomembni praznik želim deliti z vsemi,
ki imate radi Občino Polzela.

Veselim se srečanja z vami.

 Jože Kužnik, župan Občine Polzela



Varuhov kotiček na Polzeli
Pred odprtjem se je varuh Peter Svetina sestal z župa-

nom Občine Polzela Jožetom Kužnikom, podžupanom Igorjem 
Pungartnikom in direktorico občinske uprave Arijano Kufner. 
Pogovarjali so se o vlogi institucije Varuha, se dotaknili neka-
terih konkretnih primerov, s katerimi se ukvarjajo na občini, in 
se pogovorili o ukrepanju organov, zlasti inšpekcijskih služb.

Informacije o instituciji Varuha so v kotičkih dostopne v 
klasični tiskani obliki, saj se mnogi v poplavi informacij na 
spletu ne znajdejo dobro ali pa za to nimajo možnosti ozi-
roma niso vešči tovrstne komunikacije. Pripravljena je tudi 
zloženka o Varuhu na način lahkega branja, namenjena vsem, 
ki imajo zaradi svojih oviranosti težave z razumevanjem za-
pletenih besedil. 

Varuh ni pozabil niti na vse tiste, ki so brskanja po spletu 
vešči, in je v sodelovanju z občinami tudi na občinskih sple-
tnih straneh pripravil tako imenovani digitalni Varuhov koti-
ček. Tako so s to možnostjo dostopne enake informacije kot 
v kotičkih, ki so postavljeni v posameznih občinah. O Varu-
hovem kotičku se občanke in občani lahko seznanijo tudi v 
občinskih glasilih.

Tone Tavčer

 Varuh človekovih pravic Peter Svetina (levo) in župan Jože Kužnik 
ob Varuhovem kotičku

Varuh človekovih pravic Peter Svetina je na Občini Polzela 
v sredo, 11. septembra 2024, odprl Varuhov kotiček, s čimer 
želi institucijo Varuha približati čim širšemu krogu ljudi. 

Varuhov kotiček je opremljen s stojalom, na katerem so 
prebivalkam in prebivalcem občine v obliki zloženk in brošur 
na voljo koristne informacije o delu Varuha. 

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT POD LIPAMI 5, LASTNIK BORIS TERGLAV

 Defibrilator na kmetiji Blaža Turnška v Založah
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Občina Polzela je 1. avgusta 2022 za-
čela obnavljati odsek lokalne ceste Pod-
sevčnik-Založe, ki se konča z navezavo 
na regionalno cesto Velenje-Polzela. 
Projekt je obsegal izvedbo rekonstruk-
cije drugega neobdelanega dela lokalne 
ceste LC 490-370 v skupni dolžini treh 
kilometrov. V sklopu izvedbe operacije 
je bila izvedena rekonstrukcija voziščne 
konstrukcije in urejeno odvodnjavanje. 

Občina Polzela je tako zagotovila 
ustrezno prometno infrastrukturo, ki bo 
pripomogla k učinkovitejšemu izvajanju 

zagotavljanja varnosti v cestnem prome-
tu, zlasti varnosti šolske poti, dolgoročno 
je uredila uničene in poškodovane dele 
lokalne ceste, vplivala na izboljšanje teh-
ničnih elementov ceste, izboljšanje od-
vodnjavanja, ohranjanje obstoječe pro-
metne povezave in predvsem vplivala na 
povečanje prometne varnosti na splošno. 

Urejena cestna infrastruktura poleg mir-
ne in udobnejše ter uporabniku prijaznejše 
vožnje tako omogoča tudi možnost nadalj-
njega razvoja kolesarskega turizma. Po tej 
poti namreč poteka kolesarska pot št. 10. 

Odprtje obnovljene ceste Podsevčnik-Založe

Pogodbena vrednost celotne investi-
cije je znašala nekaj več kot dva milijona 
evrov. Investicija je bila končana julija 
2024 z lastnimi proračunskimi viri Obči-
ne Polzela. Gradbena dela sta opravila 
gradbeno podjetje Sašo Cizej, s. p., in Voc 
Celje, nadzor pa je opravil Uniprojekt.

Odprtje ceste Podsevčnik-Založe je bilo 
v nedeljo, 1. septembra 2024, ko smo cesto 
uradno predali svojemu namenu. Trak so 
prerezali župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
predsednik Krajevnega odbora Andraž An-
ton Mešič in domačin Janez Dušič. Besede 
zahvale je izrazil župan Jože Kužnik, ki se je 
izvajalcem zahvalil za opravljeno strokovno 
delo, vsem krajankam in krajanom pa za 
strpnost, razumevanje in podporo v času 
sanacijskih del. Zahvalo je izrekel tudi dru-
žini Dušič, ki nas je gostoljubno sprejela in 
omogočila, da smo lahko popoldne preži-
veli na njihovi domačiji. Z glasbenimi vlož-
ki je program popestril mladi harmonikar 
Žiga Hriberšek iz Šmartnega ob Paki, pro-
gram pa je povezovala Blažka Klemenčič. 
Za pogostitev po uradnem delu so poskr-
beli domačini ob podpori Občine Polzela. 

Namen investicije je s predvidenimi 
ukrepi omogočiti dolgoročno boljšo ure-
ditev uničenih oziroma poškodovanih 
delov lokalnih cest, izboljšati tehnične 
elemente cest, izboljšati odvodnjavanje 
in urediti obstoječe prepuste. 

Lidija Praprotnik
 Trak so prerezali (z leve proti desni) župan Jože Kužnik, domačin Janez Dušič in 

predsednik Krajevnega odbora Andraž Anton Mešič.

Preden se odločimo za omejitev ze-
mljišča z ograjo, moramo najprej preve-
riti, kaj določa prostorski akt, ki velja 
na tem območju. Ograja ne more biti 
postavljena v nasprotju s prostorskim 
aktom občine. Ta lahko določa najviš-
jo dovoljeno višino, odmik od parcelne 
meje in materiale, iz katerih je lahko na-
rejena. Informacija o pogojih postavitve 
ograje se pridobi na občini z lokacijsko 
informacijo, iz katere bo natančno raz-
vidno, kako lahko omejite zemljišče. Če 
ograja ni postavljena v skladu s pogoji 

prostorskega akta, govorimo o nelegal-
ni ali neskladni gradnji.

Pogoji za postavitev ograje 
Na podlagi Odloka o občinskem 

prostorskem načrtu (OPN) Občine Pol-
zela morajo biti ograje ob stanovanjskih 
objektih in drugih objektih, ki niso javni, 
oblikovane v skladu s celostno podo-
bo območja. Najvišja dovoljena višina 
ograje ne sme presegati višine 2,2 me-
trov in mora biti usklajena z obstoječimi 

ograjami sosednjih parcel. Pri materi-
alni obdelavi imajo prednost naravni 
materiali (kamen, les, kovina, beton) in 
naravne ograje (žive meje). Plastificira-
ne ograje so izjemoma dopustne samo v 
izrazito urbanih območjih (97. člen OPN).

Ograje višine do 2,2 metra se na podla-
gi Uredbe o razvrščanju objektov razvrščajo 
med enostavne objekte in zanje pridobitev 
gradbenega dovoljenja ni potrebna. Kljub 
temu pa postavitev ne sme biti v nasprotju 
s prostorskim izvedbenim aktom občine 

Postavitev ograje v varovalnem pasu ceste s 
soglasjem in pod pogoji upravljavca ceste
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Nasilje nad delavci režijskega obrata

 Ograja ob Malteški cesti

in če je gradnja predvidena v varovalnem 
pasu gospodarske infrastrukture ali na 
varovanem območju, je treba pridobiti so-
glasje oziroma mnenje upravljavcev.

Ograje se lahko postavljajo na mejo ze-
mljiških parcel obeh lastnikov, če lastnika 
sosednjih zemljišč s tem soglašata. Če se 
lastnika sosednjih zemljišč ne sporazume-
ta, je možno postaviti medsosedsko ograjo 
maksimalne višine 1,5 metra in z odmikom 
najmanj 0,5 metra od parcelne meje. 

Gradnja v varovalnem pasu ceste
Zaradi razvoja cestnega omrežja, 

preprečitve škodljivih vplivov emisij 
prometa na bivalno okolje in prepreči-
tve vplivov drugih neposrednih prostor-
skih ureditev na cesto in promet na njej 
je ob cestah varovalni pas z omejeno 
rabo prostora. Varovalni pas ceste se 
meri od zunanjega roba cestnega ze-
mljišča na vsako stran in znaša pri re-
gionalnih cestah 15 metrov, pri lokalnih 
cestah 6 metrov in javnih poteh 4 metre. 

Gradnja objektov ali izvajanje drugih 
gradbenih posegov, vzpostavitev trajnih 
nasadov, ograj in živih mej v varovalnem 
pasu ceste je dovoljena le s soglasjem, 
ki ga izda upravljavec ceste v skladu z 
zakonom, ali mnenjem, ki ga izda upra-
vljavec ceste v skladu z zakonom, ki ure-
ja graditev objektov.

Znotraj občinske uprave Občine Pol-
zela je ustanovljen režijski obrat, katere-
ga naloge so soupravljanje javne snage, 
čiščenje javnih površin, urejanje lokalnih 
in občinskih cest, javnih poti, površin za 
pešce, zelenih površin, urejanje in vzdrže-
vanje javnih parkirišč, parkovnih in dru-
gih zelenih površin, urejanje in vzdrževa-
nje prometne signalizacije in prometnega 
režima, urejanje in vzdrževanje mest za 
plakatiranje in oglaševanje. Nabor izva-
janja dejavnosti režijskega obrata Občine 
Polzela je širok, zajema tudi urejanje vse-
ga naštetega za potrebe občanov.

Vse prevečkrat je samoumevno, da 
je potreba po brezhibnosti urejenega 
takojšnja in v najkrajšem možnem času, 
za kar se vsakodnevno trudijo zaposleni 
v režijskem obratu, ne glede na vremen-
ske razmere in dan v tednu. 

Ravno zaradi zgoraj omenjenega je ne-
dopustno, da se delavci režijskega obrata 
soočajo z grožnjami na terenu, prav tako 
pa tudi s fizičnim nasiljem, kar se je zgodi-
lo v mesecu avgustu med njihovim opra-

vljanjem rednega dela oziroma urejanjem 
javne površine. Med jutranjo košnjo trave 
je do delavca pristopil občan ter ga verbal-
no in pozneje tudi fizično napadel. 

Nasilje je vedenje, s katerim oseba 
zlorabi svojo moč, da bi drugo osebo ali 
osebe nadzorovala, ustrahovala, ji ško-
dovala, jo ponižala, razvrednotila, ji vze-
la moč, si jo podredila, jo izkoristila ali 
uničila. Nasilja ne moremo in ne smemo 
opravičevati z ravnanjem žrtve ali okoli-
ščinami, kar povzročitelji nasilja pogosto 
počnejo, na primer rekoč »Sprovociral 
me je«. Res je, da obstajajo dejavniki 
tveganja, kot so stres, zasvojenost, slabo 
prepoznavanje in sprejemanje čustev …, 
vendar ti niso razlog za nasilje. Vsakdo 
se lahko odloči, da bo kljub težkim oko-
liščinam izbral nenasilno vedenje. Hkrati 
je ključni dejavnik ustrezen odziv okolice 
na vsak konkretni nasilni dogodek.

Nasilje lahko preprečujemo le z ni-
čelno toleranco, kar pomeni, da vse obli-
ke in vrste nasilja dosledno ustavljamo, 
nanje opozarjamo in jih preprečujemo. 

Tudi na Občini Polzela zagovarjamo 
ničelno toleranco do vsakršnega nasi-
lja. To pomeni takojšnji odziv ob kakršni 
koli stopnji nasilnega dejanja in spro-
žitev vseh potrebnih postopkov. Poskr-
beli bomo za ustrezne ukrepe, da bomo 
zagotovili varno delovno okolje za vse 
zaposlene in tudi občane naše občine. 

Režijski obrat je pomemben del naše 
občine, ki skrbi, da je naša občina čista in 
urejena. Vse prevečkrat komaj opazimo, 
koliko je tistega, kar vaš oziroma naš re-
žijski obrat postori. Bodimo strpni do de-
lavcev režijskega obrata in predvsem drug 
do drugega, kajti samo tako so lahko naša 
življenja mirna in zdrava. Dan, ki ga mi vsi 
začnemo v zgodnjih jutranjih urah ali pa 
kakšno uro pozneje, pa je s takšnim pri-
stopom lepši.

Mija Čulk

Petra Siter

Preglednost ob javnih cestah
Na območju križišča državnih ali ob-

činskih cest ali na območju cestnih pri-
ključkov ter na območju notranjih strani 
cestnih krivin in križišča z železniško progo 
ni dovoljeno vzpostaviti kakršne koli vege-
tacije ali postaviti objektov, naprav in dru-
gih predmetov ter storiti česar koli druge-
ga, kar bi oviralo preglednost ceste, križišča 
ali cestnega priključka.
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Urejenost pokopališča je pomembna za vse obiskovalce, 
saj je to kraj miru, spomina in spoštovanja. Če želite spoznati 
razvoj kraja in njegovo kulturo, se odpravite na pokopališče, 
so besede, ki smo jih slišali že kot otroci.

Upravljavec pokopališča skrbi za upravljanje in urejanje 
pokopališča, izdelavo in izvajanje letnega načrta vzdrževanja 
ter obnovo in posodobitve pokopališča, pokopaliških objektov 
ter naprav kot dober gospodar.

Obveznost najemnika grobnega prostora pa je, da plačuje 
najemnino po veljavnem ceniku upravljavca, najmanj dvakrat 
na leto grob temeljito očisti in uredi, upošteva Odlok o po-
kopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč ter 
priglasi zidarska, kamnoseška in druga dela, ki so namenjena 
urejanju grobov oziroma pokopališč, in s tem povezane prevo-
ze, za kar je treba s strani lokalne skupnosti pridobiti ustrezno 
dovoljenje.

Občina Polzela se trudi, da so pokopališke površine ustre-
zno urejene oziroma vzdrževane, kar zajema predvsem košnjo 
in ureditev pohodnih poti in površin med grobovi. Zavedamo 
pa se, da je možnosti za izboljšave še veliko, čemur bomo v 
prihodnje posvetili še večjo pozornost. 

Trudimo se, da bi vzdrževanje izvajali čim bolj kakovostno. 
Če se zgodi kakšna nevšečnost, ki jo nehote spregledamo, smo 
veseli opozorila vsakega uporabnika, saj tako stvar lahko naj-
hitreje uredimo. Vsako opozorilo uporabnika namreč jemlje-
mo resno, preverimo stanje na terenu in ustrezno ukrepamo v 
najkrajšem možnem času.

Najemnike grobnih prostorov prosimo, da skrbijo za redno 
vzdrževanje grobnega prostora, čistijo spomenik, obrezujejo 
zasajene grmovnice, odstranjujejo plevel ter odpadke (sveče, 
aranžmaje ipd.) in te odlagajo v namenske zabojnike. Neure-
jeni grobovi žal kazijo videz celotnega pokopališča in mečejo 
slabo luč tudi na delo upravljavca. 

Če najemnina groba za preteklo leto ni poravnana niti po 
predhodnem opozorilu ali če najemnik ne vzdržuje groba v 
skladu s pokopališkim redom in določbami najemne pogod-
be, lahko najemodajalec prekine najemno pogodbo. 

Še zlasti naj opozorimo, da je treba za postavitev ogra-
je, okvirjev, pokrivnih plošč in spomenika pridobiti soglasje 
upravljavca pokopališča. Omenjena dela brez predhodno pri-
dobljenega soglasja niso dovoljena. Prav tako je prepovedano 
zmanjševanje ali povečanje grobnega prostora brez predho-
dno izdanega soglasja. 

Vse morebitne spremembe v zvezi z grobnim prostorom 
je najemnik dolžan sporočiti upravljavcu v roku 30 dni. Tu gre 
predvsem za priglasitev novega najemnika (npr. v primeru 
smrti obstoječega) in spremembe drugih osebnih podatkov 
najemnika (priimek, naslov …).

Urejenost pokopališča in grobnih prostorov

Cene pokopaliških in pogrebnih storitev ter najemnin za 
grobove določa občinski svet Občine Polzela. Prejeta sredstva 
naj bi pokrila stroške rednega in investicijskega vzdrževanja 
pokopališča in objektov ter manjše investicijske posege. Za-
vedati se je treba, da so stroški upravljanja bistveno večji, kot 
so bili leta 2013, ko je bil sprejet veljavni cenik. 

Tudi število najemnikov grobnih prostorov je vsako leto 
večje, kar je razvidno iz že skoraj letne izgradnje novih žarnih 
talnih grobov, v bližnji prihodnosti pa bo treba pristopiti tudi 
k pripravi ustreznega prostora za raztros. Zato bo v prihodno-
sti občinskemu svetu v obravnavo poslan novi predlog Odloka 
o pokopališkem redu v Občini Polzela, spremenjen pa bo tudi 
cenik storitev pokopališke dejavnosti na pokopališčih Polzela 
in Andraž nad Polzelo.

Naj za konec dodamo, da opažamo povečano število osjih 
gnezd in os na pokopališču. Ose gnezda delajo včasih tudi 
v elektronskih svečah, nagrobnih lučkah, celo vazah, če le-te 
niso napolnjene z vodo. Obiskovalcem pokopališč svetujemo 
previdnost pri obisku in urejanju grobov.

Naj bo pokopališče kraj miru in tišine. Naj bo tudi kraj, ki 
marsikaj pove in pokaže. Prostor, kamor lahko položimo rožo, 
kraj, kjer se lahko v tišini pogovorimo s pokojnim ali spoštljivo 
izrazimo občutke, ki jih morda prej nikoli nismo. Pokopališče 
je tudi kraj, ki nosi posebno simboliko in prepoznavnost. Skr-
bimo zanj.

Mija Čulk

 Na sliki sta primer urejenega groba (desno), ki je redno vzdrževan, 
in neurejenega groba, ki potrebuje več pozornosti.
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Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Polzela svetuje: e-skiro ni igrača za otroke!

Tudi na območju naše občine opaža-
mo porast uporabe e-skirojev. Uporaba 
tega prevoznega sredstva se povečuje, 
s tem pa tudi število prometnih nesreč 
in posledično poškodb. Pri nesrečah z 
e-skiroji pogosto pride do hudih tele-
snih poškodb s trajnimi posledicami. Na 
e-skiroju ni pločevine, ki bi uporabnika 
obvarovala, kolesa so manjša in zato 
težje odzivna na nepredvidene okoli-
ščine v prometu ali morebitne napake 
na vozni površini. Že en sam moker list 
na vozni površini lahko povzroči veliko 
težavo in padec.

E-skiroji spadajo v kategorijo lahkih 
motornih vozil, ki jih smemo voziti zno-
traj naselja, kjer je omejitev do 50 km/h, 
oziroma po ustreznih kolesarskih povr-
šinah. Kjer teh površin ni, je treba vo-
ziti ob desnem robu smernega vozišča 
ceste. Pravila, ki veljajo za kolesarje, se 
smiselno uporabljajo tudi za voznike e-
-skirojev oziroma lahkih motornih vozil.

Pri tem je treba uporabljati čelado, 
upoštevati pravila za kolesarje in biti sta-
rejši od 14 let. Otroci, stari med 12 in 14 let, 
morajo imeti pri sebi kolesarsko izkaznico.

Z vidika varnosti vseh udeležencev 
je pomembno zakonsko določilo, da 
mora imeti voznik e-skiroja ponoči in ob 
zmanjšani vidljivosti prižgan na sprednji 
strani žaromet za osvetljevanje ceste, ki 
oddaja belo svetlobo, na zadnji strani pa 
pozicijsko svetilko, ki oddaja rdečo sve-
tlobo. Na zadnji strani mora imeti name-

ščen rdeč odsevnik, na obeh straneh pa 
rumene ali oranžne bočne odsevnike.

Vozniki e-skirojev naj med vožnjo 
ne uporabljajo slušalk ali mobilnega 
telefona, saj to odvrača pozornost od 
dogajanja v prometu. Tako zlahka spre-
gledajo pešca, otroka, starejšega ude-
leženca ali druge izpostavljene skupine 
udeležencev.

Na območjih za pešce lahko e-skiro-
ji vozijo le z maksimalno hitrostjo pešca. 
E-skiroji so skoraj neslišni, zato jih drugi 
udeleženci v prometu težje zaznajo, prav 
tako pogosto ne pričakujejo, da so tako 
hitri, zato lahko pride do neustreznih ali 
prepoznih reakcij pešcev oziroma drugih 
udeležencev v prometu. Nase naj zato vo-
zniki e-skirojev opozorijo z zvočnim signa-
lom. Na voznike e-skirojev pa morajo biti 
še zlasti pozorni vozniki motornih vozil. 
Pri prehitevanju e-skirojev morajo dosle-
dno upoštevati minimalno bočno razda-
ljo, ki znaša najmanj 1,5 metra, in prehi-
tevanje izvesti le tedaj, ko je to povsem 
varno. Zaradi majhne površine silhuete so 
uporabniki e-skirojev tudi slabše vidni.

Uporabniki e-skirojev med vožnjo ne 
smejo ovirati ali ogrožati pešcev in kole-
sarjev. V prometu ni dovoljeno voziti e-
-skirojev, ki so hitrejši od 25 km/h ali šir-
ši od 80 cm, saj po zakonu niso dovoljeni. 
Z e-skirojem lahko hitreje pademo kot s 
kolesom, saj ima e-skiro manjša kolesa, 
ki so občutljivejša na razpoke in luknje 
na cestišču in kolesarskih površinah. 

Seveda se lahko na e-skiroju pelje 
le ena oseba, ni dovoljeno potiskanje 
ali vlečenje. Ker kršitve tudi tega pra-
vila opažamo na območju naše občine, 
dajemo zlasti staršem v razmislek, ali je 
e-skiro primerno prevozno sredstvo za 
otroka, starejšega od 12 let. Poudarja-
mo, da e-skiro ni igrača in so posledice 
padca lahko zelo hude s trajnimi posle-
dicami ali celo usodne.

Dragica Sternad Pražnikar

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi 
nove Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, 
da svoje predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini 
Polzela  posredujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.
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Skrb za zapuščene živali

Občine morajo skladno z zakonoda-
jo zagotavljati zavetišče za živali, kar 
lahko storijo s podpisom koncesijske 
pogodbe z enim izmed slovenskih za-
vetišč. Če tega ne storijo, so v prekršku. 

20. junija 2024 je na Upravi za varno 
hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 
potekal sestanek na temo skrbi za za-
puščene živali v Sloveniji. Na sestanku 
so bile prisotne tudi predstavnice Zdru-
ženja občin Slovenije. 

V razpravi so bile odprte tri točke, in 
sicer: 
1. 	 izzivi, s katerimi se občine srečuje-

jo ob izvajanju javne službe skrbi za 
zapuščene živali in izvajanja predpi-
sov, ki urejajo zapuščene živali; 

2. 	 izzivi, s katerimi se srečuje uprava 
ob nadzoru izvajanja javne službe 
skrbi za zapuščene živali; 

3. 	 pregled možnih rešitev financiranja 
in sistemskih sprememb skrbi za za-
puščene živali rešitve. 

Predstavniki Uprave za varno hrano, 
veterinarstvo in varstvo rastlin so uvo-
doma želeli izpostaviti predvsem ključno 
problematiko, s katero se trenutno ukvar-
jajo na terenu. Stanje kapacitet v zaveti-
ščih za živali kaže raznolike izzive, saj so 
nekatera zavetišča povsem zasedena. 

Ker se na območju Republike Slove-
nije kaže potreba po večjem številu za-
vetišč, je bil eden izmed predlogov pred-
stavnikov uprave združenje posameznih 
manjših občin, v sklopu katerega bi se 
ustanovila nova zavetišča. Gre za to, da je 
v Republiki Sloveniji trenutno 16 zavetišč, 
kar ne zadostuje potrebam po zavetiščih. 

Pri tem je treba poudariti, da kar 
56 občin trenutno nima podpisanih 
pogodb ali zavetišča z njimi ne želijo 
podaljšati sodelovanja z občinami, saj 
stroški zaradi zapuščenih živali narašča-
jo. Gre za problematiko, ko živali v zave-
tiščih ostajajo dalj časa, tudi po več let. 

Obravnavana problematika je v slo-
venskem pravnem redu urejena v Za-
konu o zaščiti živali (ZZZiv-F). 27. člen v 
prvem odstavku določa, da je zagoto-
vitev zavetišča lokalna zadeva javnega 
pomena, ki se izvaja kot javna služba, 
pri čemer mora biti na vsakih 800 regi-
striranih psov v občini zagotovljeno eno 
mesto v zavetišču. Poudarili so, da se 
glede na število zapuščenih živali kaže 
potreba po spremembi normativa, ki ga 
v zgoraj omenjenem členu določa zakon. 
Merilo, da mora biti na vsakih 800 regi-
striranih psov v občini zagotovljeno eno 
mesto v zavetišču, ni več primerno, saj 
je od njegovega sprejema minilo nekaj 
desetletij in ne ustreza več trenutnim 
razmeram. Število zaščitenih živali se je 
namreč povišalo. Zato je potrebna spre-
memba trenutno veljavnega normativa. 

Pravilnik o pogojih za zavetišča za 
zapuščene živali določa, da se pred od-
dajo psice praviloma sterilizira, mačke 
pa sterilizira oziroma kastrira. Ker ve-
čina potencialnih posvojiteljev želi po-
svojiti mlade živali, to predstavlja velik 
problem, saj teh še ni mogoče posvojiti, 
ker sterilizacija oziroma kastracija še ni 
opravljena. Zaradi tega živali ostajajo 
dalj časa v zavetiščih, s čimer se višajo 
tudi stroški njihove oskrbe. Tako se je 
pokazala potreba po spremembi ome-
njene določbe pravilnika. 

Nadaljnji izziv v prihodnosti predsta-
vljajo tudi stroški v zvezi z zapuščenimi 
živalmi, saj ti strmo naraščajo. Največji 
strošek zavetišč predstavljajo predvsem 
plače skrbnikov. Zato predstavniki upra-
ve menijo, da ni smiselno ustanavljati 
novih manjših zavetišč. 

Nazadnje so predstavniki uprave pre-
dlagali uvedbo obvezne takse oziroma do-
ločenega prispevka občanom, podobnega 
tistemu, ki ga v Republiki Sloveniji pozna-
mo za dolgotrajno oskrbo pri ljudeh. S tem 

bi se zagotovila dodatna finančna sredstva 
za zavetišča. Predlog za določitev prispev-
ka na občinski ravni je bil podan že pred 
leti. Pri tem so občine izrazile pomisleke 
glede morebitnih dodatnih administrativ-
nih stroškov in občutka nepravičnosti, saj 
bi s tem dodatno breme povzročili lastni-
kom, ki že skrbijo dostojno za svoje živali. 

Ob koncu sestanka je bila s strani 
vseh navzočih soglasno sprejeta odloči-
tev, da je potreba po reformi Zakona o 
zaščiti živali nujna. Uprava za varno hra-
no, veterinarstvo in varstvo rastlin bo 
upoštevala mnenja in argumente posa-
meznih občin ter združenj občin glede 
sprejetja konkretnih odločitev.

Tudi v Občini Polzela se zavedamo 
problematike zapuščenih živali, saj se 
vse prevečkrat zgodi, da ljudje kar ob 
cesti odvržejo mladičke, ki so jim odveč, 
zlasti mačje. Denarja, da bi sami usta-
novili zavetišče, nimamo, zato smo že 
pred leti začeli sofinancirati sterilizacijo 
in kastracijo lastniških mačk, da občane 
spodbudimo h kastriranju in sterilizira-
nju, da ne bo prihajalo do tako visoke 
reprodukcije. V občini se trudimo, da k 
problematiki pristopimo z vso odgovor-
nostjo, se pa vsakodnevno srečujemo s 
problematiko prezasedenosti zavetišč.

Če opazite prosto gibljivega mačka, 
ga ne prijemajte in se mu ne približuj-
te, saj je velika verjetnost, da je v bližini 
mačja mama. Prav tako si ne prisvajaj-
te mladičev in jih ne nosite nikamor. 
Vsaka mačka namreč ni zapuščena, ker 
mnogokrat žival uide izpod lastnikovega 
nadzora, lahko spremlja otroka v šolo 
ali se samo potika naokoli, predvsem v 
mesecih, ko je čas parjenja.

Odločitev za živali zahteva temeljit 
razmislek, še preden pride v družino novi 
živalski član. Prepogosto se zgodi, da je 
glavni vzrok za pridobitev živali nepremi-
šljena odločitev, rezultat pa je neustre-
zna oskrba ali celo zapustitev živali. Izbe-
rite žival, ki je primerna za vaš dom in vaš 
življenjski slog, ter se izogibajte impulziv-
nim odločitvam. Odgovorni lastniki se za-
vedajo obveznosti, ki jo zahteva življenje 
z domačo živaljo. 

Mija Čulk

 Mačji mladički pogosto postanejo žrtve 
nepremišljenih odločitev lastnikov.
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7. 7. smo bili policisti Policijske po-
staje (PP) Žalec obveščeni o kaznivem 
dejanju zatajitve, in sicer je neznani 
storilec v Ločici ob Savinji na športnem 
igrišču oškodovancu odtujil denarnico 
z vsebino ter ga s tem oškodoval. Po-
licisti smo o kaznivem dejanju napisali 
kazensko ovadbo na Okrožno državno 
tožilstvo (ODT) Celje. 

13. 7. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o kaznivem dejanju goljufije, 
in sicer je znani storilec oškodovanca 
z lažnim prikazovanjem dejanskih oko-
liščin ogoljufal ter ga oškodoval, saj v 
dogovorjenem roku ni izvedel gradbe-
nih del na stanovanjski hiši kljub plači-
lu avansa. Zoper znanega storilca bomo 
policisti na ODT Celje podali kazensko 
ovadbo.

17. 7. smo bili policisti PP Žalec s 
strani občana obveščeni o poskusu 
spletne goljufije, do katere pa ni prišlo, 
saj občan neznancu ni posredoval vseh 
podatkov. Zoper neznanega storilca 
smo policisti podali kazensko ovadbo 
na ODT Celje. 

30. 7. smo bili policisti PP Žalec s 
strani oškodovanca obveščeni o kazni-
vem dejanju zatajitve. Oškodovanec je 
na bankomatu na Polzeli opravil dvig 
denarja, denar pa pozabil v reži ban-
komata. Oškodovančevo nepazljivost je 
izkoristil neznani storilec, ki si je denar 
prilastil. Zoper neznanega storilca smo 
policisti napisali kazensko ovadbo na 
ODT Celje.

31. 7. smo bili policisti PP Žalec s 
strani osebja trgovine na Polzeli obve-
ščeni o tatvini izdelkov. Znanega storil-
ca smo po zbranih obvestilih ovadili na 
ODT Celje. 

V mesecu juliju smo bili policisti 
PP Žalec obveščeni o petih kršitvah 
javnega reda in miru na območju Ob-
čine Polzela. V dveh primerih je bilo 
kršiteljema za glasno glasbo izrečeno 
opozorilo, v drugih kršitvah, ki so se 
zgodile na javnem kraju, pa smo poli-
cisti izrekli opozorilo in izdali plačilni 
nalog kršitelju.

Na območju Občine Polzela se je v 
mesecu juliju zgodilo 11 prometnih ne-
sreč oziroma so bile prijavljene policiji. 
Od prijavljenih prometnih nesreč se je 
ena zgodila na relaciji Dobrič–Gora Olj-
ka, in sicer je na cesti padla kolesarka 
in se hudo telesno poškodovala. Druge 
prijavljene prometne nesreče so bile z 
materialno škodo in so se zgodile na 
parkiriščih pred trgovinami ter na re-
laciji Polzela–Andraž nad Polzelo. V da-
nem primeru je šlo za nepravilne pre-
mike z vozili, izsiljevanje prednosti in 
neprilagojeno hitrost. 

V Savinjski dolini se je avgusta za-
ključilo obiranje hmelja, pri čemer je 
bilo opravljenih veliko kmetijskih opra-
vil v naravnem okolju. Pri delih se po-
gosto uporabljajo traktorji, ki so kon-
struirani za vožnjo, vleko ali potiskanje 
traktorskih priključkov, za pogon teh pri-
ključkov ali za vleko priklopnega vozila. 
Policisti vse voznike traktorjev opozar-
jamo, naj vozijo previdno in odgovorno.

Traktor naj vozi voznik, ki ima ve-
ljavno vozniško dovoljenje kategorije F, 
je usposobljen za delo s traktorjem in 
traktorskimi priključki ter ni pod vpli-
vom alkohola, mamil ali psihoaktivnih 
zdravil. Traktor mora biti registriran 
(opravljen tehnični pregled, veljavno 
zavarovanje avtomobilske odgovorno-
sti), tehnično brezhiben s prižganimi in 
čistimi lučmi ter odsevniki in ustrezno 
opremljen z rumeno utripajočo lučjo, če 
ima pripet ali vleče priključek, ki je širši 
od traktorja. 

Na traktorju in delovnem stroju se 
sme poleg voznika voziti druga oseba 
le, če je za ta namen na njem vgrajen 

sedež za prevoz oseb, ki je vpisan v pro-
metnem dovoljenju. Otrok, mlajši od 
enega leta in pol, se na traktorju ali na 
delovnem stroju ne sme prevažati. Na 
tovornem vozilu oziroma na priklopnem 
vozilu, ki ga vleče traktor, se sme voziti v 
prostoru za tovor največ pet oseb, ki so 
potrebne za nalaganje oziroma razlaga-
nje tovora.

Hitrost vožnje morate vedno prilago-
diti stanju in razmeram na cesti, po ka-
teri vozi traktor, ter lastnostim in stanju 
priklopnega vozila ali priključka in tovo-
ra na njem ali v njem. Pri vključevanju v 
promet se morate prepričati, da je cesta 
prosta v zadostni razdalji, da bo vključe-
vanje v promet varno. Preden se vključi 
v promet na javni cesti s kolovozne poti, 
nekategorizirane ceste, individualne-
ga priključka, območja izvajanja del ali 
druge zemljiške površine, mora voznik 
odstraniti z vozila zemljo ali blato, ki bi 
lahko onesnažilo vozišče. 

Onesnaženo cesto je treba nemudo-
ma očistiti. Če tega ne stori ali ne more 
storiti onesnaževalec sam, cesto na 
njegove stroške očisti redni vzdrževalec 
ceste. 

Tovor ne sme predstavljati nevar-
nosti ali ovire za druge udeležence v 
prometu, povzročati škode na cesti in 
objektih, onesnaževati okolja, zmanjše-
vati stabilnosti vozila, povzročati hrupa 
nad dovoljenim, zmanjševati pregle-
dnosti vozniku, zakrivati naprav vozila in 
se razsipati ali padati z vozila. 

Pri vožnji in delu s traktorjem upo-
števajte vsa tehnična navodila za trak-
tor in uporabo priključkov. Traktor, ki 
se zunaj cestnega prometa uporablja 
za opravljanje kmetijskih ali gozdarskih 
del, mora imeti varnostno kabino ali lok 
in druge brezhibne predpisane dele. Če 
so na traktorju vgrajeni varnostni paso-
vi, morajo biti voznik in potniki pripeti, 
kot je predpisano. Na traktorju smejo 
biti vgrajeni samo homologirani deli, če 
se zanje zahteva homologacija. Pri vo-
žnji in delu s traktorjem spoštujte pred-
pise s področja varstva pri delu.

Jakob Udrih

Policijska kronika – julij 2024
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Policijska kronika – avgust 2024  

13. 8. smo bili policisti Policijske postaje 
(PP) Žalec obveščeni o tatvini izdelkov v tr-
govini na Polzeli, in sicer je storilca zalotil 
varnostnik. Ugotovljeno je bilo, da je znani 
storilec v trgovini ukradel izdelke manjše vre-
dnosti. Policisti PP Žalec smo v zvezi s tem ob-
vestili Okrožno državno tožilstvo (ODT) Celje. 

21. 8. je neznani storilec prek računa oško-
dovanca vstopil v njegovo kriptodenarnico in 
mu odtujil večjo vsoto kriptovalut. Po zbranih 
obvestilih bomo policisti PP Žalec napisali 
kazensko ovadbo na ODT Celje.

26. 8. je neznani storilec na prireditvi v An-
dražu nad Polzelo pristopil do torbice oško-
dovanke in iz nje odtujil večjo vsoto denarja 
ter jo tako oškodoval. Za neznanim storilcem 
policisti še poizvedujemo, na ODT Celje pa je 
bila napisana kazenska ovadba.

30. 8. smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o vlomu v dve vozili na območju Gore Oljke, 
in sicer je neznani storilec vlomil v dve vozili 
in iz njiju odtujil denar. Policisti PP Žalec smo 
zbrali obvestila in opravili ogled, za neznanim 
storilcem poizvedujemo, na ODT Celje pa je 
bila napisana kazenska ovadba. 

V mesecu avgustu smo bili policisti PP 
Žalec obveščeni o petih prometnih nesrečah, 
ki so se zgodile na območju Občine Polzela. 
Ena prometna nesreča se je zgodila v naselju 
Breg pri Polzeli, v njej je bil udeležen voznik 
električnega skiroja, ki se je v prometni ne-
sreči lažje poškodoval, skiro pa je vozil pod 
vplivom alkohola (1,1 mg/l). Povzročitelju je 
bil izdan plačilni nalog. Druge prijavljene pro-
metne nesreče so bile brez telesnih poškodb, 
z udeležbo divjadi, na parkirišču in z neprila-
gojeno hitrostjo.

Policisti PP Žalec smo bili v avgustu obve-
ščeni o treh kršitvah javnega reda in miru, in 
sicer z glasno glasbo, pri tem pa smo v vseh 
primerih izrekli opozorila. 

Policisti PP Žalec smo bili v mesecu avgu-
stu s strani občanov Občine Polzela in okolice 
obveščeni, da mladostniki po naselju v vozi-
la mečejo vodne balone in jajca, kar je lahko 
zelo nevarno za udeležence v cestnem pro-
metu. Mladostniki so bili izsledeni, o njiho-
vih protipravnih ravnanjih pa bodo obveščeni 
starši.

Ob začetku vsakega šolskega leta je na cesti veliko razigranih otrok, ki 
še ne poznajo nevarnosti v prometu. Zato je zagotavljanje varnosti otrok 
v prvih septembrskih dneh ena najpomembnejših nalog policije. Vozniki, 
poskrbimo, da bodo naši otroci na svoji šolski poti varni.

Otroci in mladoletniki spadajo v t. i. skupino šibkejših prometnih udele-
žencev, saj se zelo redko pojavljajo kot povzročitelji prometnih nesreč. Kot 
prometni udeleženci so nepredvidljivi, prometne predpise si razlagajo po 
svoje (predvsem prometne znake, ki obveščajo o varni hoji), poleg tega ne 
zmorejo pravilno oceniti hitrosti in oddaljenosti bližajočega se vozila. Zato 
moramo za njihovo varnost skrbeti predvsem drugi udeleženci v cestnem 
prometu. Zlasti vozniki moramo nanje še posebej paziti.

Otroci, preden prečkate cesto, najprej poglejte na levo, nato na desno in 
še enkrat na levo. Če ni nikogar, jo lahko prečkate.

Najpomembnejša pravila, ki jih morajo otroci poznati za varno pot v šolo 
in domov:
•	 Cesto lahko prečkajo samo na prehodu za pešce in pri zeleni luči na 

semaforju za pešce v primeru semaforiziranih prehodov.
•	 Na svoji poti naj uporabljajo označene ali semaforizirane prehode za 

pešce, nadhode oziroma podhode.
•	 Pred prečkanjem ceste se morajo prepričati, ali imajo prosto pot (pogled 

na levo, desno in še enkrat levo).
•	 Pravilno morajo hoditi po pločniku ali ob robu ceste, kjer ni pločnika.
•	 Ne smejo nenadoma stopiti na cesto.
•	 Ne smejo se igrati na pločniku.
•	 Pri hoji naj bodo opremljeni s kresničko.
•	 Za vožnjo s kolesom naj uporabljajo kolesarsko stezo.
•	 Kolo naj vozijo počasi in previdno, s kolesarskim izpitom in na pravilno 

opremljenem kolesu.
•	 Uporabljati morajo kolesarsko čelado. To po novem velja za vse voznike 

in potnike na kolesu, do dopolnjenega 18. leta starosti.
•	 Med vožnjo z vozilom pa morajo biti pripeti z ustreznim zadrževalnim 

sistemom.

• • September 2024
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Preventivna stojnica Sveta za prometno varnost Občine Polzela 

Sobota, 21. 9. 2024, od 9. do 11. ure
Parkirišče pred Občino Polzela

Skupaj s Policijsko postajo (PP) Žalec in Zvezo neodvisnih združenj logistov in mehatronikov (ZNZLM) Slovenije 
bodo prostovoljci Sveta za prometno varnost (SPV) Občine Polzela izvajali preventivno delavnico s številni poučnimi 

informacijami za vse generacije, za boljšo varnost v prometu. 

• • September 2024
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	Kot udeleženci v prometu bodite na otroke 				   in njihovo nepredvidljivost še posebej pozorni.
	Temu prilagodite tudi način svoje vožnje. V bližini šolskih poti zmanjšajte hitrost vožnje. Vozite še posebej previdno, počasi in na zadostni varnostni razdalji.
	Še posebej bodite pozorni v bližini vrtcev in šol ter krajev, kjer se morda igrajo otroci (npr. na ulicah, parkiriščih ...).	Pešcem odstopite prednost, da bodo lahko varno prečkali cesto.	Parkirati morate pravilno, saj z nepravilno ustavitvijo ali parkiranjem lahko ne samo ovirate, temveč otroke in druge pešce tudi ogrožate.

	Izogibajte se uporabi mobilnega telefona med vožnjo, ki nevarno preusmerja pozornost s ceste in dogajanja v prometu.

Vozniki!

	Te in prihodnje dni čim več časa namenite 		
prometnovarnostni vzgoji svojih otrok. Seznanite jih z 
nekaterimi osnovnimi prometnimi pravili (pomen barv na 
semaforju, možne nevarnosti na šolski poti ...).

	Preverite, kaj vaši otroci znajo in zmorejo, ne le na šolski 
poti, ampak tudi na sprehodu, na kolesu ali v avtomobilu.

	Pri tem ne pozabite, da s svojim ravnanjem dajete zgled svojim 
otrokom. Pomislite, kako sami prečkate cesto, ali uporabljate 
varnostne pasove, kako parkirate, ali vpričo svojih otrok 
telefonirate med vožnjo.

	Pri prevozu otroke dosledno zavarujte z varnostnimi pasovi 
oziroma jih prevažajte zavarovane v ustreznih sedežih, 
primernih otrokovi starosti in telesni teži. Tudi sami se 
vedno pripnite.

	Poskrbite, da bodo otroci v avto vstopali in iz avta izstopali 
na tisti strani, ki je obrnjena stran od drugih vozil in 
prometa. Nevarno je tudi vsako prerivanje otrok ob avtu. 
Mlajšega otroka starši iz vozila vzemite sami.

Starši!

Jakob Udrih

!

!
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V Občini Polzela je bilo avgusta letos brezposelnih 128 oseb. 
Od tega jih je 38 imelo srednjo tehniško, strokovno ali splo-
šno izobrazbo, 36 jih je imelo osnovno šolo ali manj, 32 nižjo, 
srednjo poklicno izobrazbo in 22 visokošolsko izobrazbo prve, 
druge in tretje stopnje. Za primerjavo vzemimo avgust 2020, ko 
je bilo brezposelnih 250 občanov. Tudi takrat je bilo največ ta-
kšnih s srednjo tehniško, strokovno ali splošno izobrazbo. 

Večina manj kot dva meseca
Vrnimo se k letošnjemu avgustu in 128 brezposelnim ose-

bam z območja polzelske občine. Med njimi jih je bilo največ 
(47 oseb) starih 55 let ali več. Sledila je starostna kategorija 
med 40 in 47 leti, toliko je bilo starih 27 občanov. Glede na čas 
trajanja brezposelnosti je bilo največ tistih, ki so delo našli v 
manj kot dveh mesecih (46 oseb). In kakšno je bilo razmerje 
med ženskami in moškimi? Brezposelnih je bilo natanko 64 
občank in prav toliko, torej 64, občanov. 

Kako je bilo nekoč?

Kot zanimivost omenimo, da je bila povprečna brezposel-
nost v Sloveniji leta 1987 po podatkih Zavoda za zaposlovanje 
nekaj več kot 15.000 oseb. Ta se je začela nato vztrajno zviše-
vati v začetku devetdesetih let. Leta 1993 je na primer znašala 
že nekaj več kot 127.000 oseb. Nato je začela rahlo upadati in 
na prelomu tisočletja prešla pod 100.000 brezposelnih. Zara-
di gospodarske krize je enega izmed žal negativnih rekordov 
dosegla leta 2014, ko je znašala 120.000 oseb. Od takrat naprej 
pada (z izjemo »koronskega« leta 2020). V zadnjih štirih letih 
se je skoraj prepolovila. Leta 2020 je znašala 85.000 oseb in 
letos, kot rečeno, nekaj več kot 46.000 brezposelnih oseb. 

Špela Ožir

LETOŠNJE POLETJE JE BILO V ZNAMENJU REKORDNO NIZKE 
BREZPOSELNOSTI. OB KONCU AVGUSTA JE BILO NA RAVNI 
DRŽAVE REGISTRIRANIH 44.468 BREZPOSELNIH OSEB. 
BREZPOSELNOST SE JE SICER AVGUSTA ZA MALENKOST 
(0,2 ODSTOTKA) POVEČALA, A ŠE VEDNO OSTAJA ZA 6,2 
ODSTOTKA NIŽJA KOT AVGUSTA LANI. PREVERILI SMO, 
KOLIKO OSEB JE BREZ DELA NA OBMOČJU OBČINE POLZELA. 

Nizka 
brezposelnost 
tudi v Občini Polzela

• • September 2024

AKTUALNO

 Urad za delo Žalec spada pod okrilje Območne službe Celje, na 
območju katere je bilo avgusta prijavljenih brezposelnih 5.114 oseb. 

 V Občini 
Polzela je bilo 
letos avgusta 
brezposelnih 

128 oseb. 
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Župan ste postali leta 2012. Zadnji mandat ste začeli no-
vembra 2022, torej ste ravno na polovici četrtega manda-
ta. Zadnja leta tretjega mandata in prvo leto zdajšnjega 
mandata so se zgodili dogodki, ki so marsikaj postavili na 
glavo. Kako se še čutijo posledice covida-19 in poplav ozi-
roma kako ovirajo načrte in izvajanje dolgoročne strategije 
Občine Polzela?

Škoda je bila velika, a ne tolikšna kot v Zgornji Savinj-
ski dolini in na Koroškem. Posledice čutimo predvsem kot 
dejstvo, da so ugasnili nekateri državni viri financiranja in-
frastrukture, predvsem imam v mislih državne ceste, pa tudi 
druge projekte. Dogovarjanja z državo so kot boj z mlini na 
veter, zato menim, da smo uspešni lahko le, če se pri tem 
povežemo in nastopimo skupaj. Soliranja nikoli niso bila in 
ne bodo uspešna.

Covid je pustil negativne posledice na vseh nas, na lju-
deh, na naših medosebnih odnosih. Žal opažam to prav na 
vsakem koraku. Ni več empatije, strpnosti, prijaznosti. Na-
smehi so vedno bolj redki. Zlasti tisti iskreni in spontani.

Veliko je bilo narejeno tudi od zadnjega praznovanja. V Pol-
zelanu, poročevalcu Občine Polzela, je sproti objavljeno vse, 
kar se v občini naredi in zgodi. Kaj bi izpostavili? 

Zagotovo je na prvem mestu sanacija škode po lanski ujmi. 
Gre za odpravo posledic poplav, urejanje meteorne kanaliza-
cije, čiščenje mulja, sanacijo plazov. Takoj za tem pa moram 
izpostaviti pripravo projektne dokumentacije za ureditev po-
plavne varnosti ob Savinji (Državni prostorski načrt), kar pri-
pravljamo skupaj z Občino Braslovče, vključno z ukrepi Načrta 
za okrevanje in odpornost. Nadaljujemo pripravo projektne 
dokumentacije za prizidek k Osnovni šoli Polzela, nadaljujemo 
obnove cest. Jeseni bomo nadaljevali pripravo projektne do-
kumentacije za javno-zasebno partnerstvo obnov in vzdrževa-
nje občinskih cest. S sosednjimi občinami sodelujemo v pro-
jektih obnove vodovodov, gradimo kanalizacijske priključke … 
Seveda pa nadaljujemo tudi več manjših projektov, ki niso nič 
manj pomembni za občane kot vsi prej našteti, večji projekti.

Najpomembnejše pa je zagotovo to, da dihamo svež zrak 
in da imamo zeleno občino. Obojega je v naši občini v izo-
bilju, zato se mi zdi najpomembnejše, da ohranimo zdravo 
bivalno okolje. Zdravo v najširšem smislu besede.

2. oktobra praznuje Občina Polzela. Tako kot vsako leto bo tudi letos osrednja slovesnost na 
predvečer praznika. Prazniki so priložnost, da se ustavimo in pogledamo, kaj je bilo narejeno v letu 

od zadnjega praznovanja.

Kdo bi o skrbnih vlaganjih v naložbe za svetlo in prijazno skupno prihodnost občank in občanov 
Občine Polzela vedel povedati več kot Jože Kužnik, župan Občine Polzela? Na kratko smo 

poklepetali z njim.
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Jože
Kužnik

... župan 
Občine Polzela

INTERVJU
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Nekaj črnih pik v občini ostaja. Na primer pogorišče Merca-
torja, kulturni dom, grad Komenda brez dvigala … Zagotovo 
je še kakšen. Kakšna je prihodnost teh objektov?

Glede Mercatorja naj povem, da je v pripravi cenitve-
no poročilo objekta, ki ga bo lastnik skoraj gotovo prodal. 
Je pa navedeno odvisno od odločitve varuha konkurence, 
ki se mora odločiti glede napovedanega prevzema Tuša. V 
tem primeru bo objekt Mercatorja zagotovo naprodaj, saj ne 
bodo imeli na Polzeli dveh trgovin. Odločitve o tem še ni. Je 
pa žalosten odnos lastnika do objekta v centru Polzele, ki 
propada in je sramota za vso Polzelo. Občina je na ta pro-
blem opozorila, žal neuspešno.

Kulturni center ima veljavno gradbeno dovoljenje, ven-
dar bomo v primeru nakupa Mercatorja zagotovo pristopili 
k spremembi projekta in ureditvi celotnega Glavnega trga. 
Žal nimamo zaključene finančne konstrukcije, zato izgradnje 
še nismo začeli. Ne moremo pa si privoščiti v centru mesta 
gradbišča za daljše časovno obdobje. Zato mora biti kulturni 
center zgrajen v največ dveh, treh letih.

Grad Komenda bo v naslednjih dveh letih dobil zunanje 
panoramsko dvigalo. Prepričan sem o razumevanju naših ar-
gumentov s strani Zavoda za spomeniško varstvo, zato upam, 
da bomo pri pogajanjih uspešni. Menim, da bi bili posegi v 
notranjosti gradu preveč tvegani za statiko objekta, zato želi-
mo imeti zunanje dvigalo.

Seveda so še črne pike v naši občini. Na primer nekdanji 
objekt Kmetijske zadruge v Ločici ob Savinji, ki je v zasebni 
lastnini in močno kazi podobo naše občine. Ta še posebej, 
ker je na vstopni točki v občino. V primeru, ko gre za za-
sebno lastništvo, je občina nemočna. Našim pozivom sledijo 
obljube.

Omenim še Šenek, ta naš biser in ponos. Tudi ta ni v naši 
lasti. Lastnica je država, zato ima država v rokah škarje in 
platno. Zelo nam je žal, ker objekt propada.

Občina Polzela ima kaj pokazati. Seveda nikoli ne bomo de-
lali tako, da bi bilo vsem všeč. Vedno pa lahko delamo tako, 
da bo naša vest mirna in potolažena. S svojo ekipo dokazu-
jete, da zmorete. Kdo so ljudje, s katerimi največ in najbolje 
sodelujete, predvsem pa delate dobro in veliko?

Zagotovo moram izpostaviti dobro sodelovanje z društvi v 
občini in zavodi, s sodelavci v občinski upravi in pa seveda s 
sosednjimi občinami. Lepa beseda vedno najde lepo mesto. 

Razlike med nami niso namenjene ločevanju in odtujevanju. 
Različni smo prav zato, da bi se zavedali, da potrebujemo 
drug drugega. Kajti le skupaj in povezani bomo lahko ure-
sničevali vizijo občine. Tu smo, odgovorni za sedanje in pri-
hodnje generacije. Kako ocenjujete vključenost občank in 
občanov? 

Zelo aktivno in konstruktivno. Občani so tisti, ki nam po-
magajo z idejami, željami, sugestijami, predlogi. Pomembna 
je tudi konstruktivna kritika, ki nam pove, da se da morda 
tudi drugače. Rad imam ljudi, ki na prijazen način povedo, 
kaj bi lahko bilo bolje, ker se zavedam, da ni vse dobro. In se 
seveda tudi vključijo, kolikor je v njihovi moči. Podobe občine 
nikoli ne more ustvarjati eden sam. 

Zagotovo pa mi ni všeč, da za nekatere ni nikoli nič dobro.

V sodobnem svetu ni nič samoumevno, vse pa je postalo 
mogoče, če le vemo vsi: začenja se tukaj, začenja se z menoj. 
Vsak izmed nas je le majhna pika. Skupaj pa zmoremo sko-
raj vse. Nekateri izstopajo. Na slavnostni akademiji se jim 
vsako leto zahvalite. Zagotovo bo tudi letos tako. Že lahko 
izdate, kdo so letošnji nagrajenci? 

Vsako leto podelimo ob občinskem prazniku priznanja ti-
stim občanom, ki izstopajo iz povprečja. Letos je bilo predlogov 
malo, zagotovo pa imajo svojo težo. Za zdaj bom izdal samo to, 
da dobi Občina Polzela letos novega častnega občana. 

Ostajate nepoklicni župan, a to zagotovo ne vpliva na vo-
denje občine. Služba je zahtevna, prav tako županovanje, 
a zmorete vestno, odgovorno in predano opravljati oboje. 
Kako vam to uspe?

Pomembna je organizacija lastnega dela in vodenje so-
delavcev ter organizacija dela. Lahko rečem, da mi oboje do-
bro uspeva, s sodelavci se odlično razumemo in dobro so-
delujemo. Res je, da operativno nisem prisoten pri izvedbi 
projektov, a to tudi ni delo župana. Morda zaradi tega priča-
kujem od sodelavcev več samoiniciativnosti in angažiranosti, 
a preprosto brez tega ne gre. Uradne ure za občane imam po 
dogovoru, nimam pa fiksnega termina, ker za to ni potrebe.

Prostega časa in miru najbrž nimate veliko. Je še vedno 
kmetovanje vaša velika strast, ki vas umirja in sprošča?

Kmetovanje je še vedno hobi. Sproščata me glasba in 
šport, ki je še vedno na prvem mestu mojih prostočasnih ak-
tivnosti. Tu in tam mi kakšna manjša poškodba omeji tovr-
stne aktivnosti, a se trudim nadomestiti vse.

Kaj pa dopust? Ste si vzeli čas zanj?
Da, sem. Letos celo nekoliko več kot prejšnja leta. Dopust 

mi napolni baterije, zbistri misli in me napolni z vnemo za 
delo vnaprej. Zame je velik odklop že, če snamem uro in od-
ložim telefon ter spijem kozarec vina pod domačo brajdo.

Vaš četrti mandat se je prevesil v drugo polovico, kar pomeni, 
da je to že čas, ko se odločate oziroma ste se odločili, ali boste 
leta 2026 ponovno kandidirali za župana Občine Polzela.

Da, odločitev je dozorela. Tudi na pobudo mnogih občank 
in občanov sem se odločil, da bom ponovno kandidiral za 
župana. Menijo namreč, da z ekipo delamo dobro. To mi daje 
krila še za en mandat. Seveda pa imam še tudi moč in voljo 
predano sooblikovati našo občino.

Za konec vas prosim še za vaše sporočilo občankam in ob-
čanom ob prazniku Občine Polzela.

Pridružiti se je začetek. Držati skupaj je napredek. Delati 
skupaj je uspeh. Naj bodo te besede naša popotnica do na-
slednjega praznovanja Občine Polzela.

Narava ne izbira. Ljudje pa lahko. Izberimo dobroto, soli-
darnost in človečnost. Tako bo vsak izmed nas pustil pečat, 
zaradi katerega bo svet boljši in nekdo srečnejši. Izberimo 
pravo mero, pravi čas in pravo namero.

Iskrene čestitke, dragi občanke in občani.

In srečno Občini Polzela ter vsem nam!

Jolanda Železnik
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Najprej iskrene čestitke za tako uspešno opravljeno ma-
turo. Kakšen je bil občutek, ko ste jo končali? Ste slutili 
takšen uspeh?

Eva: Ob koncu mature sem si zelo oddahnila, saj je bilo 
to obdobje dokaj stresno. Šele potem, med čakanjem na re-
zultate, sem ozavestila, da je matura prelomnica, ki pomeni 
konec mojih gimnazijskih let. Na takšen uspeh sem upala, ni-
sem pa bila o njem, za razliko od svojih domačih, prepričana. 

Jakob: Občutki so bili odlični. Tako dobrega uspeha res 
nisem slutil, sem pa pričakoval nadpovprečne rezultate.

Maj: Občutek ob koncu zadnjega maturitetnega izpita je 
bil zares neverjeten, saj sem po skoraj mesecu stresa in kon-
stantnega učenja končno lahko normalno zadihal. Občutek je 
bil še toliko boljši, saj sem slutil, da sem se na izpitih dobro 
odrezal, in tako pričakoval dober rezultat.

Maruša: Hvala, po koncu mature mi je odleglo, vesela sem 
bila, da se je končalo. Matura se mi ni zdela tako težka, bolj se 
mi je zdelo stresno vse okoli nje. Veliko je namreč govorjenja, 
posameznih pričakovanj, pri nekaterih tudi strah ali pritiski. 
Na srečo vsega tega pri meni ni bilo, ampak je vse skupaj po-
tekalo mirno, brez stresa. Drži pa, da takšnega rezultata nisem 
pričakovala. Vsekakor sem zelo vesela, da se je tako razpletlo. 

Tea: Seveda sem bila zelo zadovoljna. Nisem si mislila, da 
bom dosegla takšen uspeh, zato je bilo to pozitivno presene-
čenje. Postavila sem si cilj, da bi bila sprejeta na fakulteto, ki 
sem si jo izbrala. Najbrž si lahko predstavljate, kakšen kamen 
se mi je odvalil od srca, ko sem spoznala, da je ta možnost 
le uresničljiva.

Živa: Po opravljeni maturi sem čutila predvsem olajšanje, 
da je ta za menoj, hkrati pa je bilo prisotno nekaj dvoma 
glede doseženega števila točk. Ob pogledu na rezultate me 
je preplavilo zadovoljstvo in navdušenje nad dosežkom, ki ga 
po resnici povedano nisem pričakovala. Moram priznati, da 
sem bila kar ponosna nase. 

Najbrž je povsem pričakovano in te dni pogosto vpraša-
nje: Ali ste se veliko učili za maturo?

Eva: Ponovila sem vso snov svojih zapiskov iz preteklih let 
in reševala stare maturitetne pole. Največ časa sem name-
nila matematiki, najmanj pa zgodovini in geografiji. Najbolj 
sem se morala poglobiti v vsebine prvega letnika, saj sem 
imela zaradi pouka na daljavo tu največ lukenj v znanju. Za 
slovenščino in angleščino je bilo treba temeljito prebrati pet 
knjig, kar je vzelo precej časa in ker me je esej pri slovenščini 
kar malo skrbel, sem te knjige prebrala trikrat, tako da sem 
jih na koncu poznala do potankosti. 

MATURA  2024

Prvi julijski dnevi vsako leto prinašajo posebno 
vznemirjenje vsem, ki so opravljali poklicno 
in splošno maturo. S slovesnostjo, na kateri 

so podeljena maturitetna spričevala, se konča 
pomembno obdobje, ki odpira vrata v svet odraslih.

Ozrli smo se okrog sebe in v Občini Polzela našli 
dijake, ki so zelo uspešno opravili maturo. Med zlate 

maturante so se po javno dostopnih podatkih zapisali 
mladi občani Občine Polzela Eva Jesenko, Jakob 
Florjanc, Maruša Krk, Tea Vrstovšek in Živa Šalej.

Občina Polzela pa ima tudi diamantnega maturanta 
na poklicni maturi, kar pomeni, da je dosegel 
vse možne točke. To je Maj Zabukovnik, ki je 

obiskoval Srednjo šolo za kemijo, elektrotehniko 
in računalništvo (SŠ KER) v Šolskem centru Celje 

(ŠCC), kjer so na spletni strani zapisali: »Še 
posebej je vredno izpostaviti diamantnega dijaka 
Maja Zabukovnika, ki je končal program tehnik 

računalništva, saj se je v štirih letih izobraževanja 
izkazal na najrazličnejših področjih, na tekmovanjih v 
znanju, na področju raziskovalne dejavnosti, aktivno 
pa je sodeloval v mednarodni projektni dejavnosti 

v sklopu projekta Erasmus+. Ob tem je bil tudi 
predstavnik dijaške skupnosti SŠ KER, ki je v času 

njegovega vodenja izvedla dva odmevna dobrodelna 
koncerta v Narodnem domu.«

Želeli smo jih podrobneje spoznati, zato smo z 
nekaterimi na kratko poklepetali. Odgovore smo 
uredili po abecedi njihovih imen. Če smo koga 

zgrešili, ga prijazno vabimo, da se nam javi. Tudi 
njega bomo z veseljem predstavili v naslednji številki 

našega časopisa.

ZANIMIVOSTI
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Jakob: Niti ne, saj sem med letom aktivno sodeloval pri 
pouku. Tako je bilo maturitetno obdobje zelo umirjeno.

Maj: Za maturo sem se začel pripravljati že mesec dni 
pred prvim izpitom, saj se rad organiziram in nikoli ne čakam 
na zadnji trenutek. Predvsem pa imam za vpis na želeno fa-
kulteto zelo visoko omejitev, zato sem vedel, da potrebujem 
čim boljši rezultat na maturi.

Maruša: Za maturo se, iskreno, nisem učila skoraj nič. 
Vedela sem, da sem v vseh štirih letih srednje šole pridobila 
kar nekaj znanja, zato je bil tudi pristop k maturi bolj spro-
ščen. Cilj mi je bil, da maturo opravim, nisem pa se obreme-
njevala z rezultatom, želela sem le rezultat, ki bi mi omogočil 
mesto na želeni fakulteti. Pomembno mi je bilo, da sem vse-
eno imela čas za stvari, ki me veselijo, in se tako sprostila ter 
odmislila stvari, povezane z maturo.

Tea: Zase lahko rečem, da sem učenju na dan posvetila 
nekaj ur. Nekajkrat sem si prebrala snov iz učbenikov in se 
bolj posvetila reševanju izpitnih pol iz preteklih let. Veliko-
krat sem ugotovila, da snov že obvladam, saj smo jo skozi 
vsa štiri leta ponavljali. Prav tako pa sem poleg učenja svoj 
čas porabila zase in za svoje hobije, ki so mi pomagali, da 
sem na maturo prišla brez večje treme.

Živa: Vpis na izbrano fakulteto je bil v 90 % pogojen z 
doseženim rezultatom na maturi, zato sem učenju namenila 
dosti časa. Veliko pozornosti sem usmerila predvsem v reše-
vanje starih maturitetnih nalog.

Odličen uspeh ni samoumeven. Ob tako zahtevnih šol-
skih programih in običajno še pogostih prostočasnih 
aktivnostih je najbrž treba zelo natančno določiti priori-
tete in si organizirati delo. Zanima me, kako poteka dan/
teden/mesec tako uspešnih učencev, kot ste vi. 

Eva: Težav z organizacijo časa nisem imela, saj se ne 
ukvarjam s kakšnimi posebnimi obšolskimi aktivnostmi. Prav 
tako sem imela tudi srečo, da mi pot v šolo ni jemala veliko 
časa in da sem imela strnjen urnik. Popoldne sem običajno 
opravila domače naloge in ponovila snov. Ocenjevanja so 
bila zelo pogosta skozi vse šolsko leto, zato brez konstan-
tnega dela ni šlo, poleg tega pa sem se udeležila tudi različ-
nih tekmovanj iz znanja, zato sem se morala poglobiti tudi v 
dodatne vsebine. V prostem času pa rada preberem kakšno 
knjigo, rešujem križanke, poslušam glasbo, hodim na spre-
hode in se ukvarjam z domačo mačko. 
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Jakob: Moj tipični dan je bil zelo poln, saj sem obiskoval 
tudi srednjo glasbeno šolo. Tako sem večino dneva preživel 
v šoli. Zato sem se naučil zelo dobro organizirati učenje in 
druge obveznosti.

Maj: Moj vsakdan je vedno poln najrazličnejših aktiv-
nostih. Zjutraj vstanem, odidem v šolo, po šoli poskrbim za 
tekoče šolske obveznosti, nato se lotim še kakšnih svojih 
projektov oziroma poskrbim za obšolske dejavnosti, ki jih je 
iz leta v leto več. Če na koncu dneva ostane še kaj časa, rad 
pogledam kakšen film ali serijo.

Maruša: Moji dnevi so preprosti. V času šolskega leta do-
poldne pouk, popoldne pa rada svoj čas preživim v družbi 
konjev, prijateljev in družine. Ker živim na kmetiji, se doma 
vedno najde dovolj dela, vedno je treba kaj postoriti. V po-
poldnevih pa opravljam delo hostese na Festivalu Velenje, 
kjer zelo rada delam. Poleg tega pa me ob koncih tedna čaka 
delo animacije otrok, pri čemer spoznam veliko novih obra-
zov in čas preživim v družbi otrok, s katerimi uživam, hkrati 
pa tako tudi razvijam svojo umetniško plat. Prav tako se ob 
koncu tedna s prijatelji dogovorimo za obisk kakšnega kon-
certa ali drugega zanimivega dogajanja, česar v našem kraju 
ali okolici nikoli ne manjka. Znano je namreč, da v Andražu 
nad Polzelo pripravimo veliko dogodkov, pri katerih vedno z 
veseljem pomagam. 

Tea: Rada si organiziram svoje delo. Vsak dan si zastavim 
cilj, da sem produktivna. Naj bo to učenje, priprava pred-
stavitve ali pisanje seminarske naloge. Tako se mi delo ne 
nakopiči in nimam veliko stresa, ki ne koristi prav nikomur.

Živa: Moj vsakdan se verjetno nič kaj dosti ne razlikuje od 
tistega pri sovrstnikih. Prioriteta je bil prav gotovo čim boljši 
učni uspeh, ki bi mi zagotovil dobro izhodišče za nadaljnje 
šolanje, a to še ne pomeni, da so bili dnevi organizirani do 
minute in zapolnjeni samo s šolskimi obveznostmi. Vedno 
sem našla čas tudi za družino in prijatelje.

Poleg učenja ste zagotovo imeli še kakšne aktivnosti. 
Katere?

Eva: Kot že rečeno, se ne ukvarjam z nobeno posebno 
aktivnostjo, razen prej naštetih. Priprave na tekmovanja iz 
znanja vzamejo kar nekaj časa in energije, čeprav na prvi po-
gled morda ni videti tako. Vsekakor pa se mi je to delo obre-
stovalo, saj sem prejela zlati priznanji iz znanja geografije in 
angleščine, na mednarodnem tekmovanju iz angleščine pa 
sem bila deseta med približno 24.000 udeleženci.

Jakob: Obiskoval sem tudi srednjo glasbeno šolo iz po-
zavne, kar je prineslo veliko dodatnih obveznosti.

Maj: Poleg učenja sem veliko programiral, soustvaril raz-
iskovalni nalogi, vodil najrazličnejše koncerte in prireditve, 
vodil dijaško skupnost na šoli, sodeloval z dijaško skupno-
stjo v Celju, nudil učno podporo dijakom nižjega letnika, ob 
koncih tedna delal v McDonald'su ... 

Maruša: Svoj prosti čas sem namenila svojim domačim 
in druženju s prijatelji, prav tako sem veliko časa preživela 
v družbi konjev. Opravljala sem delo hostese in animatorke, 
ob vsem pa se je vedno našlo delo doma na kmetiji. Sem 
tudi članica PGD Andraž nad Polzelo. Zdaj pa pomagam pri 
akcijah Društva prijateljev mladine oziroma pripravljamo ra-
zne dogodke v mladinski skupini. Po potrebi vzamem v roke 
tudi fotografski aparat, da zabeležim posamezne utrinke z 
naših prireditev oziroma srečanj. 

Tea: Rada sem se sprostila ob branju knjig, poslušanju 
glasbe in sprehodih. Pa tudi družba prijateljev je prišla prav.

Živa: V prostem času sem uživala ob prebiranju knjig, 
tako slovenskih kot angleških. V dobri družbi pogledala ka-
kšen aktualen film, s sprehodi v naravi pa zbistrila misli in 
nabrala novo energijo.

Za maturo pravimo, da je zrelostni izpit, ki odpira vrata v 
svet odraslih. S študijem se začnejo nove obveznosti, torej 
so bile letošnje počitnice vaše zadnje povsem brezskrbne. 
Kako ste jih preživeli? 

Eva: Šele po koncu vseh obveznosti sem se počasi zave-
dela tega dejstva, da nisem zgolj končala gimnazije, ampak 
je to zame tudi konec pomembnega življenjskega obdobja. 
Te zadnje brezskrbne počitnice so tako minile v znamenju 
miselnega odklopa, počitka in nabiranja novih moči za pri-
hodnje izzive.

Jakob: Moje že letos niso bile povsem brezskrbne, saj 
sem se odločil za prostovoljno služenje vojaškega roka.

Maj: Poletne počitnice sem preživel zelo aktivno. Najprej 
sem delal v Dewesoftu in se nato odpravil na morje. V drugi 
polovici avgusta sva se s prijateljem za dva tedna že drugič 
odpravila z vlakom po Evropi. Za konec pa se v septembru 
odpravljam še na izmenjavo v sklopu projekta Erasmus+ v 
Kanado, kjer bom obiskal eno izmed univerz.

Maruša: Počitnice sem preživela razgibano, vedno se je 
nekaj dogajalo, predvsem pa sem končno lahko odmislila 
vse skrbi, povezane s šolo. Več časa sem posvetila sebi, se 
posvetila stvarem, ki so bile do zdaj malo zapostavljene. Od-
šla sem na morje, na krajše izlete, v Gardaland. Rezervirala 
sem si čas za obisk gasilske olimpijade, saj sem pred leti 
tudi sama sodelovala na njej, zato vem, kako pomembna je 
podpora, ki so jo potrebovale tudi naše mladinke PGD An-
draž nad Polzelo v Italiji. Nekaj dni sem namenila tudi štu-
dentskemu delu, drugače pa čas hitro mine v družbi družine 
in prijateljev.

Tea: Te počitnice sem preživela z mislijo, da jih moram 
najbolj izkoristiti, saj se zavedam, da bo moj čas kmalu zase-
den s pisanjem seminarskih nalog. Prav tako so bile zaslu-
žen oddih po trudu, ki sem ga vložila v maturo. Preživela sem 
jih s prijatelji in družino, doma ter tudi na morju. 
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Živa: Med počitnicami je bilo kar pestro. Malo sem se 
potepala po Sloveniji. Nekaj časa sem preživela na jadran-
ski obali, najprej s prijatelji, nato še z družino. Za par dni 
smo se odpravili na Dunaj in si ogledali glavne znamenitosti 
mesta glasbe, kot ga tudi imenujejo zaradi bogate glasbene 
dediščine. Nato sva s prijateljico odpotovali še v Amsterdam. 
Preostanek počitnic je bil namenjen raznim delovnim aktiv-
nostim in seveda iskanju bivališča za študij v Ljubljani.

Kje boste nadaljevali študij?

Eva: Na Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Jakob: Na Fakulteti za strojništvo v Ljubljani.

Maj: Študij bom nadaljeval na Fakulteti za računalništvo 
in informatiko v Ljubljani, smer računalništvo in matematika.

Maruša: Študij bom nadaljevala na Zdravstveni fakulteti 
v Ljubljani, smer delovna terapija. V bodoče se želim izo-
braziti na področju terapije s konji, saj je to delo, ki bi ga 
z veseljem opravljala. Tako bom lahko združila dve stvari, 
ki mi v življenju veliko pomenita. Najprej so to medčloveški 
odnosi in pomoč ljudem, saj se mi zdi, da to v tem času še 
kako potrebujemo. Obenem pa bom lahko delala z živalmi, 
ki so moja posebna ljubezen. Prepričana sem, da lahko na ta 
način naredim veliko dobrega in koristnega.

Tea: Študij nadaljujem v Mariboru na Pedagoški fakulteti, 
smer predšolska vzgoja. Se že veselim novih izkušenj.

Živa: Šolanje bom nadaljevala na Medicinski fakulteti 
Univerze v Ljubljani, program dentalna medicina.

Vas mika tujina? In če da, kaj pričakujete od nje?

Eva: Za zdaj ne, mogoče pa kdaj v prihodnosti. 

Jakob: Ne.

Maj: Tujina me je vedno mikala, čeprav sem se po vsaki 
izmenjavi ali obisku tujine veselil vrnitve v Slovenijo, saj so 
številne, za nas samoumevne stvari v tujini neurejena pro-
blematika. Študij želim opraviti v Sloveniji, saj imamo zelo 
kakovostne, predvsem pa brezplačne fakultete. Kam me od-
nese nadaljnja karierna pot, težko napovem, verjetno bo ve-
liko odvisno od ponudb za delo.

Maruša: Tujina me ne mika. Rada sem doma, tako da se 
tudi v prihodnje ne vidim nikjer drugje. Menim, da Sloveni-
ja ponuja dovolj možnosti za uspehe na različnih področjih, 
da moramo mladi razmišljati tudi o tem, da nam je država 
veliko dala, zato je pošteno, da del tega družbi tudi vrnemo. 
Poleg tega pa sem močno navezana na svoje bližnje in vse 
stvari, ki jih imam tukaj, tako da bi mi bilo zelo težko vse to 
pustiti za seboj in oditi drugam. Saj je lepo potovati, obiskati 
tuja mesta, spoznavati kulturo in običaje, a na koncu ugoto-
viš, da velja rek, da je najlepše doma. 

Tea: Medtem ko se mi zdi ideja o doživljanju nove kulture 
in okolja privlačna, se v tem trenutku počutim zadovoljna 
tu, kjer sem. Seveda to še ne pomeni, da v prihodnosti ne bi 
mogla spremeniti svojega mnenja.

Živa: Moj zastavljeni cilj je končati študij v Sloveniji, saj 
menim, da imamo dobre pogoje in programe, a ne izključu-
jem možnosti nadaljnje študijske ter poklicne poti v tujini. 
Vedno se rada srečujem z novimi izzivi, ki so samo še doda-
tna motivacija.

Kakšni so vaši življenjski načrti in cilji? Kje se vidite čez 
na primer deset let?

Eva: Rada bi uspešno opravila magisterij in dobila dobro 
službo na svojem področju.

Jakob: Nimam še resnih načrtov. Kar pride, pride.

Maj: Po končanem magisteriju se želim zaposliti v podje-
tju ali mogoče inštitutu, ki razvija inovativne rešitve na po-
dročju računalništva in s tem spreminja svet. Izkušnje, ki jih 
bom pridobil v karieri, želim deliti še z drugimi, zato sem 
razmišljal tudi o vrnitvi na srednjo šolo kot profesor. 

Maruša: Gotovo v službi, za katero se bom izobrazila in ki 
me veseli. Namen imam ostati doma in se ukvarjati s kme-
tijo. Čeprav je že zdaj lepo urejena in nudi marsikatero za-
nimivost, jo želim popestriti še s konji. Glavni cilj pa mi je 
seveda biti srečna in v družbi ljudi, ki jih imam rada. 

Tea: V prihodnosti se vidim kot vzgojiteljica predšolskih 
otrok, ki rada hodi na dogodivščine okoli sveta. Želim si 
ustvariti tudi družino, s katero bi si delila te zabavne in tople 
trenutke. V življenju si želim tudi spoznavati nove ljudi, se 
učiti več zanimivih stvari, razviti nove hobije …

Živa: Trenutno lahko rečem, da svojo prihodnost vidim 
v Sloveniji in o dolgoročnejših načrtih še nisem preveč raz-
mišljala, saj menim, da na mojo življenjsko pot lahko vpliva 
še veliko dejavnikov. Želim si uspešno končati študij, morda 
pridobiti specializacijo, predvsem pa opravljati delo, ki me 
bo veselilo, izpopolnjevalo in pri katerem bom lahko poma-
gala ljudem, pa naj bo to doma ali v tujini.

Jolanda Železnik
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	 v Krajevnem odboru

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

	 	 	 BREG PRI POLZELI

NA OBISKU

BREG PRI POLZELI JE EDEN IZMED OSMIH 
KRAJEVNIH ODBOROV V OBČINI POLZELA. 
LEŽI NA PRODNATI RAVNINI MED CESTO 
ŠEMPETER–POLZELA IN POTOKOM PODVINSKA 
STRUGA, KI VERJETNO TEČE PO STRUGI 
NEKDANJEGA TOKA REKE SAVINJE. NASELJE 
SESTAVLJAJO TRIJE DELI. OB NEKDANJEM 
OSREDNJEM KMETIJSKEM BREGU STA TO ŠE 
NEKOLIKO MLAJŠE OBMOČJE MED ŽELEZNIŠKO 
PROGO IN STRUGO, TER GMAJNA, KI VELJA 
ZA NAJMLAJŠI DEL, LEŽI PA MED STRUGO IN 
SAVINJO TER JE ZARADI SVOJE PRIVLAČNE LEGE V 
ZADNJIH TREH DESETLETJIH DOŽIVELA NAJVEČJO 
POSELITEV – SPRVA POČITNIŠKIH HIŠ IN POZNEJE 
VEDNO BOLJ ŠE STANOVANJSKIH. NA OBMOČJU 
KRAJEVNEGA ODBORA BREG PRI POLZELI ŽIVI 
PRIBLIŽNO TISOČ PREBIVALCEV.

Zagotovo se je že kdo izmed vas vprašal, kje pravzaprav je 
središče Brega. Gasilskega doma ni, prav tako tu ni kakšne cer-
kvice, kar je nekoč predstavljalo stično točko prebivalcev in so 
se cerkve ali gasilski domovi tako uveljavili kot središča vaških 
naselij. Starejši občani znajo povedati, da so se nekoč zbirali 
ob glavni cesti pri kapeli, ki je še danes lepo ohranjena, a je 
zaradi avtomobilov in telekomunikacijskega omrežja izgubila 
svojo nekdanjo vlogo. Njena posebnost še danes ostaja kip sv. 
Marjete, ki so ga v kapelo prinesli leta 1930, ko so v župnijski 
cerkvi namestili nov kamniti oltar. 

 Starejši občani znajo povedati, da so se nekoč zbirali ob glavni cesti pri kapeli, 
ki je še danes lepo ohranjena, a je zaradi avtomobilov in telekomunikacijskega 
omrežja izgubila svojo nekdanjo vlogo. 
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	 v Krajevnem odboru

	 	 	 BREG PRI POLZELI

NA OBISKU

	 BLIZU, A RAVNO PRAV 
DALEČ

Po izgradnji avtocestnega omrežja je Breg pri Polzeli za-
radi svoje lokacije dobil konkurenčno prednost. Bližina, a še 
vedno ravno pravšnja odmaknjenost od avtocestnega omrežja, 
zagotavlja dobro kakovost življenja. Čeprav železniška proga 
dobesedno razpolavlja naselje, pa je ta način prevoza zaradi 
oddaljenosti postaje bolj ali manj neuporaben za tukajšnje 
prebivalce. Že več desetletij se zato omenja možnost umestitve 
postajališča v bližini prehoda na cesti od krožišča proti nekda-
nji tovarni nogavic. Ta prometna povezava je tudi uradna meja, 
kjer se Polzela prevesi v Breg. Območje nekdanje tovarne noga-
vic tako spada še pod Polzelo, čeprav se za to območje nemalo-
krat uporablja že izraz Breg. Nekdanji kompleks s parkirišči na 
žalost ni nič kaj zavidljiva podoba tega dela občine. Občani si 
zato želijo, da bi tudi ta del po vzoru Poslovne cone Garant čim 
prej dobil posodobljeno in predvsem urejeno podobo. 

Špela Ožir

	 NEKOČ KAPELICA, 
DANES IGRIŠČE

Osrednji najstarejši in nekdanji pretežno kmečki del 
Brega stoji na robu prodnate terase. Neposredna bliži-
na tovarne in njen industrijski vpliv sta dala celotnemu 
breškemu naselju značilne poteze industrijske dobe. 
Nekoč zgolj kmetijsko naselje se je z gradnjo enodružin-
skih hiš, katerih lastniki so bili nekoč zaposleni v tovarni, 
hitro širilo predvsem na manj rodovitne površine. Tudi 
nekdanji kmečki domovi, ki so se ohranili ob glavni cesti 
proti Polzeli, so spreminjali svojo podobo in namemb-
nost. Še posebno znane so bile velike kmetije Anželak, 
Košir, Petrač, Gašper in Kodela. Domačini pa so se dru-
žili v gostilni Leskovšek in Pr' Mih. Nekakšno novodobno 
središče Brega postaja športno igrišče ob Savinji, kjer se 
zbirajo nogometni in teniški navdušenci. 

 Spomenik Antonu Pečniku in Francu Lapajnetu 
stoji pri mostu čez Strugo na Bregu. Med 2. svetovno 
vojno so ju ustrelili blizu doma, spomenik pa so 
postavili njuni svojci. 

 Nekakšno novodobno središče Brega postaja športno igrišče ob 
Savinji.

 Po Krajevnem odboru Breg teče Struga. 
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ZGODOVINA KONJ SEGA PRIBLIŽNO 60 MILIJONOV LET V PRETEKLOST. TEDAJ SO SE POJAVILI 
NJIHOVI PREDNIKI, VELIKI KOT LISICE, S PO TREMI PRSTI NA ZADNJIH NOGAH IN ŠTIRIMI NA 

SPREDNJIH NOGAH.

Te živali so se prehranjevale s smukanjem listja na goz-
dnih tleh. Ko so se pojavile trave, so se predniki začeli širiti, a 
so bili na odprtih pašnikih vedno bolj izpostavljeni plenilcem. 
Hiter beg je postal njihova glavna obramba. 

Konjske noge se danes dotikajo tal le še s kopiti, ki so 
pravzaprav nohti sredinca. Preostali prsti so zakrneli. Konji 
imajo dobro razvita čutila in telo, prilagojeno za hiter beg, 
majhen želodec in dolgo črevo, da lahko predelajo težko pre-
bavljivo travo, ter zobe, ki rastejo vse življenje.

	 PRAVI KONJI
Pravi konji so se pojavili pred 

približno dvema milijonoma let v 
Severni Ameriki in se nato razši-
rili v Evropo, Azijo, Južno Ameriko 
ter Afriko. V Severni Ameriki so 
izumrli pred manj kot 10.000 leti, 
najverjetneje zaradi vpliva pre-
bivalcev. Španci so konje znova 
pripeljali v Ameriko v 16. stole-
tju. Nekateri so jim pobegnili v 
naravo in so znani kot mustangi. 
Pravih divjih konj v naravi danes 
skorajda ni več, so jih pa pone-
kod ponovno uspešno naselili.

	 OD DROBCENIH DO TONO IN 
POL TEŽKIH PASEM

Konje uvrščamo med lihoprste kopitarje, sorodnike noso-
rogov in tapirjev. Obstaja več pasem konj, od lažjih športnih 
(toplokrvnih) do težjih delovnih (hladnokrvnih), ki so se raz-
vile za različne potrebe človeka. Arabec je na primer manjša 
pasma, primerna za jezdenje, večji konji so bili uporabni za 
vojno in vleko težkih voz. Mali konji in poniji so postali prilju-
bljeni, ker so veljali za prijazne in manj zahtevne, primerni so 
bili tudi za otroke.

Konji
	 IN NJIHOVA VLOGA 	 	 	
	 	 	     SKOZI ČAS
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Predniki večine konjskih pasem, od tono in pol težkih de-
lovnih konj do drobcene pasme falabella, visoke le 65 cm 
in prešibke, da bi nosila otroka, so bili azijski divji konji, ki 
so jih selektivno vzrejali za različne namene. Za pasme, kot 
so polnokrvni angleški konji in polkrvni konji, so bili najpo-
membnejši dosežki na tekmovanjih. Andaluzijski konji iz Špa-
nije so imeli pomemben vpliv na evropske pasme, mustangi 
v Ameriki pa so privedli do pasme quarter horse.

V Sloveniji imamo različne pasme konj, med njimi lipicance, 
slovenske toplokrvne in hladnokrvne konje, kasače, priljublje-
ne pa so tudi pasme quarter horse in haflinger, islandski konji 
in mnogi drugi. Lipicanci so ena izmed najstarejših pasem konj 
na svetu, znani so po svoji beli barvi in izvirajo iz Kobilarne 
Lipica. Zanimivo je, da postanejo beli šele pri sedmih letih.

	 DRUŽBA JE 
NAJPOMEMBNEJŠA

Druženje je pri konjih izjemnega pomena. V čredi so glav-
ne samice, ki se neprestano borijo za višje mesto na družbe-
ni lestvici in preganjajo podrejene. Glavna samica ima prva 
dostop do vode in najboljše paše. Poleg tega imajo konji še 
tisoč in en način, kako pokazati, da so pomembnejši od dru-
gih. Kljub boju za prevlado pa nadvse uživajo v družbi drugih 
živali in so zelo nesrečni, če so osamljeni. Med njimi se raz-
vijejo prijateljske vezi. Prijatelji se veliko družijo in negujejo. 
Pogosto imajo tudi najboljše prijatelje. 

Če imate konjskega prijatelja, je za vajino prijateljstvo naj-
pomembneje, da vam lahko zaupa. In če vam to uspe, vas bo 
takšno prijateljstvo povsem prevzelo in neizmerno navdušilo.

	 KAJ PA DANES?
Danes se konji v Sloveniji skoraj ne uporabljajo več za delo 

na kmetijah. Zamenjala jih je namreč sodobna kmetijska me-
hanizacija.

Lepo pa je pogledati par konj, ki vleče lepo okrašen voz z 
ženinom in nevesto, ali pa športne konje, ki dirjajo v galop ali 
preskakujejo ovire …

Konji so bili že od nekdaj simbol lepote in pameti v ži-
valskem svetu, ogromno pa so doprinesli tudi k razvoju člo-
veštva, zato jih spoštujmo in jim bodimo hvaležni, saj danes 
brez njih ne bi bilo takšne blaginje.

Vir: revija Moj planet

Blaž Turnšek

ALI VESTE?
Predniki vseh pasem konj 
so bili po velikosti in 

obliki zelo podobni konju 
przewalski, ki je še v 

začetku dvajsetega stoletja 
živel v naravi in je bil 
zadnji pravi divji konj.

KKuuppuujjttee  cceenneejjee,,  zzaauuppaajjttee  llee  

KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

kg 9,90€
Čebula za ozimnico 

,00€
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GODOVNIK V SEPTEMBRU

29. september 
Mihael (moška različica imena: Miha, Mihec, Miša, Mi-

šel; ženska različica: Mihaela, Mihelca, Miša, Mišela). 

Ime Mihael izhaja iz latinskega imena Michael, ta pa iz 
hebrejskega Mika'el, katerega pomen je »on, ki je kot Bog«. 

Svetopisemski Mihael je eden izmed treh glavnih ange-
lov, ki so znani po imenu in je poznan kot zmagovalec nad 
satanom, spremljevalec duš umrlih na oni svet in po ljud-
ski veri tehtalec duš. Skupaj z nadangeloma Gabrijelom in 
Rafaelom je v koledarju 29. septembra. 

V umetniških upodobitvah se sveti Mihael prikazuje kot 
vojščak v oklepu in z mečem v roki. Cerkev mu že od najz-
godnejših časov izraža posebno spoštovanje, saj ga spre-
jema kot mogočnega zaveznika v večnem boju proti silam 
zla. Velikega nadangela enako živo spoštuje tako zahodna 
kot tudi vzhodna krščanska cerkev.

Sv. Mihael velja za zavetnika katoliške cerkve, nemške-
ga naroda, ubogih duš, lekarnarjev, preizkuševalcev mer in 
trgovcev (zaradi tehtnice), pekov, radijskih delavcev, vite-
zov, vojakov in umirajočih, pa tudi za zaščitnika proti blisku 
in neurju, za dobro smrt itd.

Pregovor: 
Če na sv. Mihaela dežuje, se lahko nadejaš mile zime, če 
pa jasno je nebo, zima prav trda bo.

Vir: splet, Ognjišče
Mihael Frankovič

GOD – GODOVNI DAN
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Mali oglasi
Sem preprost in pošten kmečki fant z resnimi 
nameni, star 56 let, vsi bližnji so mi umrli, ne 
pijem in ne kadim. Želim si spoznati preprosto in 
osamljeno dekle ali žensko, ki bi bila pripravljena 
postati moja življenjska sopotnica. 
Kontakt: 03 572 23 64, Alojz.

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo 
drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

ZŠAM Savinjske doline 
oddaja poslovni prostor
Ob Savinji, 770 m2

Cena po dogovoru. 

•	 Površina ograjenega asfaltiranega parkirnega prostora: 
700 m2,

•	 poslovni prostor: 70 m2,
•	 namembnost: prostor za storitve,
•	 možnost takojšnjega najema,
•	 ob glavni cesti in avtocesti Celje–Ljubljana, kjer velika 

frekventnost vozil omogoča priložnost za vašo dejavnost.

Lokacija: Ločica ob Savinji 

Za ogled in dodatne informacije nas kontaktirajte: 
tel. št.: 031 366 252
e-pošta: pecnik.milan@gmail.com
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OGLASI

N O V O
V Ločici ob Savinji, na lokaciji TopCar

je vrata odprlo Frizerstvo & Brivnica Podrožnik.

Zaposlene brivke in brivci z večletnimi izkušnjami

bodo poskrbeli za vas in ukrotili še tako

divje frizure in brade.

070 - 280 - 222

Ob Savinji 1, Ločica ob Savinji 

V  L O Č I C I  O B  S A V I N J I
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Naš vrtiček skozi poletni čas

Čez poletje naše gredice ne počivajo. 

Ves čas za njih skrbijo pridne male 
roke, ki grede zalivajo, grede očistijo in 
si s tem prislužijo kakšen pridelek. Po-
leti so bile gredice polne zelenjave in 
zelišč. Jeseni bomo pobrali pridelke, jih 
nekaj shranili za semena in vrt pripravili 
na zimski čas. 

Anja Šalamun Čanžek

Poletje v Vrtcu Andraž
V vrtcu se vedno kaj zanimivega do-

gaja. Tudi v vročih poletnih mesecih ni 
bilo nič drugače. 

Če ste dobro prisluhnili, ste lahko 
slišali otroški živžav v zgodnjih dopol-
danskih urah z otroškega igrišča, po-
zneje pa iz igralnic. Trudili smo se, da 
so imeli otroci tudi poleti v vrtcu spod-

budno učno okolje z raznovrstnimi ko-
tički, v katerih so razvijali svoja močna 
področja, talente, si burili domišljijo, 
krepili radovednost, raziskovali in raz-
vijali ustvarjalnost. Nujne sestavine za 
uživanje na soncu so bile seveda voda, 
mivka, pesek in podoben material. 

Nataša Pančur Posedel

• • September 2024

VRTEC IN ŠOLA

 Radi skrbimo za vrtčevski vrtiček.

 Poletje v Vrtcu Andraž

2929



Poseben dan za prvošolce

2. septembra 2024 so prvošolci stopili na novo pot, pol-
no novih pričakovanj. 

Začeli so pisati svojo šolsko zgodbo, zgodbo dveh črk, 
črke A in črke B. Spoznali so nove prijatelje, nove učiteljice, 
nove predmete in prvič postali učenci. 

Učenci in učitelji smo tokrat združeno, z roko v roki po-
kazali, kaj zmoremo. S kratkim kulturnim programom smo 
sprejeli najmlajše med nas, pod skupno streho naše sonč-
ne šole z mavričnimi krili. Pomoč, sodelovanje in prijazen 
pogled ter stisk roke je tisto, kar nam daje moč in varnost. 
Dobrodošli, prvošolci, med nas! 

Prvošolce je obiskala ekipa Radia 1. Skupaj so zapeli pe-
smico Kuža pazi. Prvošolci so v dar prejeli knjigo, majice in 
vrečko za copatke. 

Da prvošolcem poguma ne manjka, so zaupali tudi šol-
skim novinarjem. Tia, Neža in Aleksandra so se z njimi za-
pletle v pogovor in zaupali so jim …

Torba, zvezki, peresnica in dva copata,
pogumno koraka prvošolec skozi vrata.

Od vznemirjenja že nekaj dni ne spi,
radoživo, otroško se šolskih dni veseli.

Navdušenje, čudenje, otroško veselje, znanja 
zaklad spremljajo vsakogar, ki v šolo gre rad.

Iskra v očeh naj ves čas žari,
srčni plamen naj ves čas gori.
Iz majhnega bo raslo v veliko

in v 9. razredu naredili bomo piko.

Barbara Hudoklin ter šolske novinarke 
Tia Novak, Neža Matjaž in Aleksandra Lipovec Garcia 

•	 Počutila sem se fajn, sploh ko sem spoznala nove 
prijatelje. Zdaj pa se počutim zabavno, najbolj 
mi je všeč, ko imamo prosti čas. Všeč so mi tudi 
učiteljice. Želela pa bi, da bi bila učilnica večja. 	
				    Nanineja, 1. a

•	 Malo me je bilo strah starejših učencev. Drugi dan 
pa sem se že počutil bolj mirno in prijetno. Šola 
mi je bolj všeč kot vrtec. Všeč pa mi je tudi, da so 
učiteljice prijazne. 

					     Jonatan, 1. a

•	 Najprej sem bila presenečena in malo me je bilo 
strah, ker mi je bilo vse novo. Bila pa sem tudi 
malo žalostna in razočarana, ko sem videla, da z 
mojo najboljšo prijateljico nisva v istem razredu. 
Zdaj se mi šola zdi zelo fajn. Je bolje, kot je bilo 
v vrtcu. Navdušena sem nad malicami, kosili in 
odmori. 

					     Vita, 1. a 
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Prvi šolski dan je za večino učencev 
in učiteljev dan, ki ga pričakamo z me-
tuljčki v želodcu. 

Prav vsakogar najbrž kaj skrbi: »Me 
bo sošolka še tako lepo gledala kot 
lani? Se bomo z novimi sošolci razume-
li? Bom z učenci znala vzpostaviti pri-
sten odnos?«

Vem, da boste nekateri zamahnili z 
roko in rekli: »Pa kaj še! Kakšne skrbi neki. 
Prvi šolski dan je takšen, kot vsi drugi.«

Vsakdo ima svoje mnenje, najbolje 
pa je seveda prisluhniti učencem. Šolski 
novinarji so že zavihali rokave in pov-
prašali učence, kako so doživeli prvi šol-
ski dan in kakšen je bil prvi teden. 

Prvi šolski dan je bil zanimiv in zabaven. Zadnja ura 
pa mi ni bila tako všeč, ker se je pri uri geografije 
učiteljica že morala jeziti na nas. Najbolj mi je bilo 
všeč, ko smo se v prvih urah zabavali in smejali. Bila 
sem vesela, ko sem videla določene sošolce, nekaterih 
pa nisem tako zelo pogrešala. Hana, 8. a

Prvi šolski dan – 
dan čarovnij in veselja ob ponovnem srečanju

 Z malo čarovnije spet v šoli

Novinarki Hana in Goja, osmošolki, pa sta pocukali kar 
druga drugo, svoje vtise pa zapisali takole:

•	 Glorija, Matic in Tilen so se odpravili v 2. in 5. razred. Tisa iz 
5. b je povedala, da ji je bil na prvi dan šole všeč naš gost 
Magic Aleksander. Njen najljubši trik je bil trik z žogico. V 
šolo rada hodi, ima dobro razredničarko, ki ne daje veliko 
naloge, všeč ji je tudi, da ima prijatelje v razredu.

•	 Julija in Nik iz 2. b sta nam zaupala, da so se na prvi šolski 
dan najprej pogovarjali, kako so se imeli med počitnicami. 
Nato so na listke napisali svoja imena, da so se pobliže 
spoznali z učiteljico. Bila sta vesela, da sta prišla v šolo, 
saj sta vedela, da bosta videla prijatelje. Oba sta bila 
navdušena tudi nad čarovnikom Magic Aleksandrom, ki nas 
je obiskal na prvi šolski dan. Najljubši trik jima je bil trik z 
lončkom in žogicami. Po enem tednu jima je v šoli še vedno 
prijetno. Rekla sta, da se imata super, predvsem zaradi 
učiteljice Mojce Rodič, ki je zelo prijazna. 

Vsi si želimo, da bi bilo celotno šolsko leto čim bolj po-
dobno prvemu dnevu, ko smo polni navdušenja, pa čeprav z 
metuljčki v trebuhu, zakorakali v športno dvorano. Letošnji 
gost Magic Aleksander, ki se je prijazno odzval povabilu rav-
nateljice Bernardke Sopčič, je s svojimi triki poskrbel za izra-
ze presenečenja in občudovanja, predvsem pa za veliko mero 
zabave. Držimo pesti, da nam je pričaral čarobno šolsko leto. 

Karmen Zupanc in šolski novinarji

Prvi šolski dan mi je bil všeč, saj sem spet videla 
svoje sošolke in ker ni bilo tako zelo veliko pouka. 
Ni pa mi bilo všeč, da sem morala ponovno zgodaj 
vstati. Goja, 8. a
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Preživetje v naravi
Začetek šolskega leta mi je popestril tečaj o preživetju v naravi. Tri dni, in sicer od 6. do 8. septembra 2024, smo preživeli v okolici Črete nad Vranskim. Tečaja sem se zelo veselil in sem na njem neznansko užival. Prvi dan je bil precej kaotičen, saj se s sošolci nismo znali dobro organizi-rati, vendar se je to izboljšalo skozi tečaj. Naučili smo se, kako se postavi bivak in osnove preživetja, na primer kaj moramo poiskati za bivališče. Drugi dan je že bil boljši, nadaljevali smo z učenjem o preživetju in izboljšali naš kamp. Pri-vlekli smo cel kup hlodov ter manjših in večjih palic za ogenj. Ogenj je stalno gorel. Za kosilo smo imeli srno, ki smo ji sami odrezali kožo in iz nje pripravili jed. Tretji dan smo imeli preizkus kurjenja ognja. Imeli smo tudi skupinske igre ter se naučili še več o preživetju. Proti koncu smo podrli bivake in se napotili proti začetni točki, kjer so nas pričakali starši. 

Tečaj je bil odličen, zelo sem užival in bi ga priporočal še drugim, ki jih te stvari zanimajo. Zdaj znam zanetiti ogenj, izdelati filter za vodo in postaviti bivak. Organizator tečaja in glavni pobudnik je bil športi pedagog na OŠ Polzela Janez Srebot, pomagal mu je tudi učitelj Gašper Weber. Da smo dejansko pre-živeli, je poskrbel nekdanji vojak specialne enote Toni Baznik - Bazo. Odlično lokacijo je pomagal izbrati revirni gozdar Jože Zupančič iz Zavoda za gozdove Celje, ki nas je tudi obiskal in za nas pripravil didaktično igro. Zagotovo pa preživetja ne bi bilo, če nam lastnik gozda Franc Punčoh ne bi dovolil, da v nje-govem gozdu postavljamo bivake in kurimo ogenj. Iskrena zahvala prav vsem.

Luka Ramšak, 8. c
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Moje počitnice 
Po napornih zadnjih dnevih osmega razreda sem komaj dočakala poletne počitnice. 

Prvi dan je bil turoben, deževen in siv. Počutila sem se tako prazno. Bilo mi je dolgčas. Nisem 

vedela, kam naj se dam. Potovalke na hodniku so me opominjale na to, da gremo naslednji dan 

na morje. Misel na to je bila lepa. 
Po prazničnem torku smo se končno odpravili proti jugu hrvaške obale. Pot je bila dolga, 

vendar je bilo že samo potovanje čudovito. 
Ko smo prispeli, je bilo moje srce končno na mestu. Skoraj polovico počitnic sem preživela na 

morju. Z očetom sem se veliko potapljala in raziskovala morski svet, še več časa pa sem preživela 

na ležalniku ob kristalno čisti vodi. Uživala sem v opojnih vonjavah morja in borovcev, medtem 

ko me je nežno božalo sonce. 
Proti večeru smo se običajno odpravili na dolge sprehode ob obali. Večkrat smo si privoščili 

pijačo in okusno večerjo v bližnjih restavracijah. Ko smo se po treh tednih odpravljali domov, smo 

bili vsi zelo žalostni. Prehitro je minilo. Tako hitro, da smo komaj lahko verjeli. Tolažila me je misel 

na našo »domačo malo plažo«, ki jo prav tako krasijo čudoviti pisani kamenčki. 

Doma sem s sestro in očetom skakala v bazen in si predstavljala, da plavam v morju. Vsakda-

njo rutino smo večkrat prekinili z obiski nakupovalnih centrov v različnih krajih ter krajšimi izleti 

v naravo in bolj ali manj oddaljena mesta. Izlet, ki sem se ga najbolj veselila, je zame predstavlja-

la pot v Milano. Tam smo imeli namen ostati tri dni, vendar so prijatelji, s katerimi bi morali iti na 

pot, žal izgubili hišnega ljubljenčka. Zaradi nesreče v njihovi družini smo to potovanje prestavili 

na naslednje počitnice.
Starša sta sestro in mene še enkrat peljala na morje za en teden, ker sta vedela, da sva zelo 

žalostni zaradi odpovedanega potovanja. Kljub temu smo se imeli zelo lepo in smo na morju 

prijetno preživeli še predzadnji teden počitnic. 
Zadnji teden so potekale še končne priprave na novo šolsko leto in vonj po novih zvezkih, 

knjigah in ovitkih me je hitro ponovno zvabil v šolske klopi.
		

Stella Jukan, 9. b
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Slike in keramika na gradu Komenda

»Oblike, pojavi, figure, izrazi« je imela naslov avgusto-
vska razstava ljubiteljske slikarke in oblikovalke Marije Stu-
dnička na gradu Komenda na Polzeli.

Marija Studnička, članica likovne sekcije Kulturno-umetni-
škega društva (KUD) Polzela, je v avgustu postavila na ogled 
opus svojih novejših del. Prvo razstavo je imela na gradu Ko-
menda že pred leti, od takrat pa neumorno in uspešno ustvarja 
v različnih slogih. Realistično slikanje je v nekaj letih postopo-
ma, vendar zelo vztrajno in ob strokovnih nasvetih priznanih 
strokovnjakov preoblikovala v nadrealizem in celo v abstrakcijo. 
Tako so njena razstavljena dela zanimiv pregled večletnega raz-
iskovanja, ustvarjanja in upodabljanja. Slika pretežno v tehniki 
akrila, nekaj slik je v akvarelu ter nekaj risb v tušu in oglju. 

Zelo zanimive so slike na keramičnih ploščicah. Nekatere so 
abstraktne, nekatere povsem realistične. S to tehniko slikanja 
jo je seznanila likovna prijateljica Božena Berčon, ki je njej in 
mnogim polzelskim likovnikom predstavila to zvrst slikanja in 
omogočila žganje izdelkov na zelo visoki temperaturi v podjetju 
Gorenje Keramika. 

Posebnost razstave so bili klekljani izdelki, uokvirjeni in raz-
stavljeni kot slike. Le poznavalci tehnike klekljanja vedo, koliko 
natančnosti in vztrajnosti je potrebno, da nastane slika prepo-
znavnega motiva.

Za prikazane oblike je avtorica poskrbela z glinenimi izdelki, 
ki jih že vrsto let spretno oblikuje v različnih velikostih in za 
različne namene, od uporabnih do okrasnih izdelkov različnih 
velikosti do zanimivega nakita.

Ob odprtju razstave 1. avgusta 2024 je Marija povedala, da 
tokratno razstavo posveča svoji mami. Sproščeno je pripove-
dovala o razstavljenih delih, kako in kje so nastajala, pa tudi 
o mentorjih, ki so jo spremljali in usmerjali na likovnih delav-
nicah in tečajih. Prisotna je bila tudi njena sestra in številno 
sorodstvo ter mnogo prijateljev in likovnikov iz polzelskega 
društva in sosednjih društev. 

Za popestritev kulturnega dogodka je z recitacijo avtorskih 
pesmi poskrbela članica likovne sekcije KUD Polzela Stanka Ko-
pušar. Navdihnila je navzoče, da so ob čestitkah k tako izbrani 
razstavi veselo zapeli in še polepšali kulturni večer na gradu 
Komenda. Razstava je bila na ogled do 2. septembra 2024 in če 
lahko sklepamo po zapisih v knjigi vtisov obiskovalcev, je bila 
zelo dobro obiskana ter nadvse pohvaljena. 

Mojca Korošec

Razstava ročnih del v 
Preboldu

V soboto in nedeljo, 17. in 18. avgusta 2024, je pod okriljem 
Zveze društev upokojencev Slovenije v Hotelu Prebold pote-
kala razstava ročnih del. 

Razstavljalo je 14 društev, sodelovale smo tudi Iskrice. Bila 
je prava paša za oči, saj je vsaka miza predstavila svoje izdel-
ke, ki so bili zelo različni.

V prijetnem druženju smo dobile nove ideje za ustvarjanje. 
Začnemo septembra.

Beti Mlakar
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40. prireditev Družina poje: "Peli so jih mati moja"
Kulturno društvo Andraž nad Polzelo, Odbor za kulturne 

prireditve Družina poje 2024 in Občina Polzela so zadnjo ne-
deljo v avgustu 2024 pripravili 40. prireditev z naslovom Dru-
žina poje: »Peli so jih mati moja«.

Uvodoma je zbrane nagovoril župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in čestital organizatorjem za prireditev, ki jo pripravlja-
jo že 40 let ter z njo ohranjajo petje v družini, ki je neprecen-
ljiva vrednost kulturne dediščine. Gost prireditve je bil Tomaž 
Simetinger, pomočnik direktorja Javnega sklada Republike 
Slovenije za kulturne dejavnosti. V govoru je med drugim po-
udaril pomen družinskega petja in čestital organizatorjem, ki 
to prireditev ohranjajo že štiri desetletja. 

Letos je nastopilo 16 družinskih sestavov iz raznih krajev Slove-
nije, skupaj 113 pevk in pevcev, ki so zapeli po dve pesmi, ob koncu 
pa vsi skupaj zaključno pesem Zdravljica. Sodelovale so družine: 
Kos s Ponikve pri Žalcu, Lisec iz Boštanja, Zavolovšek iz Bočne pri 
Gornjem Gradu, Strmšek z Brinjeve Gore pri Zrečah, Sušec iz Vinske 
Gore, Germin iz Juršincev, Ferme iz Limovc pri Trojanah, Hodnik iz 

Andraža nad Polzelo, Kovačič iz Nove Gorice, Kopinski iz Cirkulan, 
Luša iz Kopra, Gregorc s Frankolovega, Jelen iz Šentilja pri Velenju, 
Ožir iz Podvina pri Polzeli in sestre Gajšek z Vurberka.

S to prireditvijo želijo v Andražu nad Polzelo ohranjati in 
spodbujati glasbeno kulturo v obliki ljudskega petja v družini, 
jo prenašati na mlajše rodove ter spodbujati ljudi, da bi se 
pogosteje srečevali in družili s to zvrstjo glasbe in jo spre-
jeli za svojo. Družina poje je prireditev, na kateri nastopajo 
družine iz različnih slovenskih pokrajin in na značilen narečni 
način predstavijo domačo pesem. 

Prireditev sta hudomušno povezovala David Zabukovnik in 
Živa Verdev. Na predvečer prireditve so si obiskovalci lahko 
ogledali slovenski film Poletje v školjki. Dan prej pa je bilo 
odprtje likovne razstave del v različnih tehnikah, ki jo je na 
likovni koloniji 8. junija 2024 v Andražu na Polzelo ustvarjalo 
18 likovnih amaterjev iz bližnje in daljne okolice.

Tone Tavčer

 Prvič je letos nastopila družina Hodnik iz Andraža nad Polzelo.

 Z razstave v dvorani Doma krajanov

 Med nagovorom župana Jožeta Kužnika, v ozadju voditelja David 
Zabukovnik in Živa Verdev

 Prireditev vsako leto privabi mnogo obiskovalcev   	
            od blizu in daleč.
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Ansambel Zven gora iz Andraža nad Polzelo v tujini
Ansambel Zven gora je uradno na-

stal 26. decembra 2023 z nastopom na 
Gori Oljki. Z željo do igranja in ustvar-
janja domače glasbe so se mladi glas-
beniki povezali v ansambel in tako z 
rednimi vajami izpopolnjevali igranje. 

Ansambel sestavljajo Martin Plaskan 
Hodnik (harmonika), Marcel (kitara), 
Matevž (klarinet), Tjaša Klopčič (pevka), 
Matej (trobenta), Domen Sitar (pevec) in 
Žiga (baskitara).

Konec julija so igrali na festivalu Vil-
lacher Kirchtag v Beljaku. Za ansambel je 
bila to nepozabna izkušnja, saj so igrali na 
velikem odru pred večtisočglavo množico 
obiskovalcev. Nastopili so z znanimi slo-
venskimi narodno-zabavnimi skladbami 
in navdušili poslušalce. V večernih urah je 
tradicionalno nastopil Alpski kvintet.

Marija Plaskan Hodnik
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Zeleno opismenjevanje in brezčasna zelišča na 
polzelskem gradu Komenda

izdala v sodelovanju z ilustratorkama, 
hčerko Katjo Talajić in domačinko Va-
lentino Cehner iz Podvina pri Polzeli.

Na odprtju so si ogledali tudi pro-
jekcijo filma z naslovom Zeliščarica, v 
katerem je Kata odigrala vlogo zelišča-
rice Kunigunde. Zaplavali so po travniku 
zelišč ter osvetlili njihovo moč in drago-
cenost. Avtorica je predstavila projekta 
"Zelena pismenost" in "Zelena knjižnica 
za zeleno pismenost". "Biti zeleno pi-

2. septembra 2024 so na gradu Ko-
menda na Polzeli odprli razstavo izdelkov 
avtorice Kate Laštro z naslovom "Glinene 
ploščice - herbarij- brezčasni zapis nara-
ve". Razstavo je organiziralo Društvo Do-
bra ideja v sodelovanju s TIC Polzela.

Avtorica prihaja iz Velenja, sebe pa 
opisuje kot radovedno bitje narave in 
raziskovalko življenja. Z zelišči se druži že 
od ranega otroštva. Pravijo, da ima zelene 
roke. Kar koli da v zemljo, raste. Leta de-
lovanja na področju promocije varovanja 
in ohranjanja kulture, naravne zeliščarske 
dediščine in jezika so naredila, da se je 
doma in v tujini uveljavila kot ambasador-
ka zelene kulture in zelene pismenosti. 

V Društvu Dobra ideja so se povezali 
s Kato že pred več kot desetletjem, ko 
so na gradu Komenda organizirali dogo-
dek "Coknpok kupčija" in se je že takrat 
predstavila kot zeliščarica. Od takrat 
naprej drug drugega bogatijo s svojim 
znanjem in idejami.

Kata živi zelo naravno ter tudi druge 
nagovarja, naj se na preprost način, kot 
je preprosta naša abeceda, obrnejo k 
naravi v sebi in naravi zunaj. Na dogod-
ku je predstavila svoje knjige - Zeliščna 
abeceda, Dežela Škratovnija in zelena 
zmešana abeceda ter druge -, ki jih je 

smen pomeni biti pismen za življenje. 
Biti povezan z vso živo in neživo naravo, 
spoštovati in varovati Zemljo ter njene 
dobrine,« poudarja Kata. Njeni projekti 
na preprost način osvajajo srca in duše 
ljudi, ki so odprti za naravo. 

Ob koncu dogodka so se obiskovalci 
posladkali s Katinim zeliščnim čajem in 
domačimi čokoladnimi mafini, ki jih je 
spekla hči Katja.

Jurij Žohar

Festival za tretje življenjsko obdobje 
Letos bo od 30. septembra do 2. oktobra 2024 potekal 23. festival 
za tretje življenjsko obdobje v Cankarjevem domu v Ljubljani.

V Medgeneracijskem društvu Mozaik generacij Polzela bomo organizirali 
obisk te največje prireditve za starejše v Evropi. Vabimo vas, da se nam 
pridružite 30. septembra 2024, ko bomo v Ljubljano odpotovali z vlakom.

Prijave sprejemamo na telefonski številki 031 343 774.

Marjana Šmajs
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Morske radosti za otroke v stiski
V mesecu marcu smo člani Jadralnega kluba Maltezer s Polzele priredili do-

brodelno prireditev Razpnimo jadra dobrodelnosti. V imenu dobrodelnosti smo za 
otroke iz socialno ogroženih družin zbrali 1355 evrov, kar je največ do zdaj. S tem 
smo omogočili letovanje šestim otrokom iz Občine Polzela v organizaciji Društva 
prijateljev mladine Občine Žalec. 

V sodelovanju z Rdečim križem in Olgo Hočevar smo devetim otrokom v poletno 
popotnico podarili simbolična darila: devet kopalnih brisač in kape z znakom naše-
ga društva. Veseli smo, da nam je tudi letos uspelo, in še toliko bolj, ker smo lahko 
polepšali poletje največ otrokom do zdaj. Zato smo še zlasti hvaležni sponzorjem, 
ki so prispevali darila za naš srečelov.

Želimo si, da bi bilo čim manj socialno ogroženih družin, a dokler se v družbi 
srečujemo s tovrstnimi primeri, je edino pravilno, da se v lokalnem okolju odzo-
vemo po svojih močeh. Še posebno, ko gre za najmlajše in s tem najobčutljivejše. 
V našem društvu jim želimo čim več brezskrbnosti ter vesel jesenski vstop v šolo, 
poln novih pričakovanj.

Ljubo Žnidar

Piknik Društva upokojencev Andraž nad Polzelo
Piknika so se udeležili tudi pova-

bljeni gostje. Člane društva so pozdra-
vili predsednica Zveze društev upoko-
jencev Slovenije Zdenka Jan, podžupan 
Občine Polzela in predsednik Društva 
upokojencev Polzela Igor Pungartnik ter 
predsednik pobratenega Društva upo-
kojencev Destrnik Vlado Vindiš. Ob tej 
priložnosti je predsednica Zveze društev 
upokojencev Slovenije Zdenka Jan naše-
mu članu, referentu za rekreacijo, šport 
in pohodništvo Dragu Jamnikarju izroči-
la malo plaketo Združenja upokojencev 
Slovenije.

Za glasbo so poskrbeli člani sku-
pine Vaški godci. Kulturni program je 
popestril Štamperlov Pepi. Člani smo 
se preizkusili v novi zabavni igri za vse 
generacije štrbunk. Domači kuharji so 
poskrbeli za dobro hrano in natakarji za 
hladno pijačo. Srečanje je minilo v pri-
jetnem vzdušju.

Biserka Škoflek

V vročem četrtkovem dopoldnevu, 1. 
avgusta 2024, smo se v velikem številu 
zbrali člani Društva upokojencev Andraž 
nad Polzelo na pikniku društva na špor-
tnem igrišču v Andražu nad Polzelo. 

Prijazno nas je pozdravil predsednik 
društva Emilijan Zabukovnik. S pono-
som je povedal, kako smo člani društva 

aktivni in uspešni na različnih področjih 
delovanja. Izpostavil je športne aktivno-
sti, predvsem pohodništvo, in povabil 
neaktivne člane, da se jim pridružijo. 
Vsem zbranim je zaželel prijetno druže-
nje. V nadaljevanju smo bili člani obve-
ščeni o nadaljnjem poteku e-oskrbe na 
daljavo, izvedli pa smo tudi anketo za 
jesenski izlet društva.
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 Simbolična darila za otroke: kopalne 
brisače in kape

 Organizatorji so bili z udeležbo zadovoljni.
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70 let Krajevne organizacije Zveze borcev za vrednote 
NOB Andraž

čelu vrednot NOB, skrbel za socialno sta-
nje bork in borcev, šolanje otrok padlih 
partizanov, redne sestanke in sprotno 
odpravo nerešenih problemov. Vseskozi 
je namenjal posebno skrb ohranjanju in 
vzdrževanju spominskih obeležij NOB, 
spominskim pohodom in prireditvam ter 
pogrebnim slovesnostim za svoje članice 
in člane. Leta 2021 je KOZB Andraž prejel 
zlato plaketo za najboljšo krajevno orga-
nizacijo, kar zagotovo pomeni veliko čast 
in potrditev njihovega dela. 

Večer so z glasbenimi vložki obogatili 
Vokalni kvintet Lastovka in Jure Marinčič, 
ki je na ustne orglice zaigral pesmi Poči-
va jezero v tihoti in Pesem o svobodi. Da 
pa so se obiskovalci po uradnem delu še 
malo družili in se dobro počutili, je poskr-
bela kulinarična sekcija Kulturnega dru-
štva Andraž ob podpori Občine Polzela.

Karmen Kreže

V petek, 6. septembra 2024, je Kra-
jevna organizacija Zveze borcev (KOZB) 
za vrednote NOB Andraž organizirala 
predstavitev zbornika, izdanega ob 70. 
obletnici svoje ustanovitve. Prireditev je 
potekala v sklopu občinskega praznika 
Občine Polzela, ki ga praznuje 2. oktobra, 
v spomin na Polzelane, ki so bili na ta dan 
leta 1942 ustreljeni kot talci na dvorišču 
pred mariborskimi sodnimi zapori. 

V slavnostni večer je goste popeljal Vo-
kalni kvintet Lastovka s ponarodelo pesmi-
jo Slovenec sem. Župan Občine Polzela Jože 
Kužnik je v svojem nagovoru pozdravil obi-
skovalce ter KOZB Andraž čestital za visok 

jubilej in izdajo zbornika. Visoko obletnico 
je s svojo udeležbo in nagovorom počastil 
tudi Marijan Križman, predsednik Zveze 
združenj borcev za vrednote NOB Slovenije. 
V svojem nagovoru je poudaril pomen to-
vrstnih organizacij in KOZB Andraž čestital 
ter mu zaželel še veliko uspeha.

Predsednik KOZB Andraž Jože Krk in 
glavni urednik zbornika Srečko Rajh sta 
v pogovoru z voditeljico Karmen Kreže, ki 
je prireditev tudi povezovala, na kratko 
opisala prehojeno pot te organizacije 
in poudarila, da je KOZB Andraž v 70-le-
tnem obdobju vseskozi uresničeval svoje 
poslanstvo. Dosledno je deloval po na-
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 Zbrani so z zanimanjem spremljali  predstavitev zbornika.
 Marijan Križman, predsednik Zveze 

združenj borcev za vrednote NOB Slovenije

 Vokalni kvintet Lastovka
 S predsednikom KOZB Andraž Jožetom Krkom in glavnim 

urednikom zbornika Srečkom Rajhom se je pogovarjala Karmen Kreže.
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Novo igrišče za odbojko na mivki

Zadnji konec tedna v mesecu juliju je 
bil v Občini Polzela, natančneje v Zalo-
žah, pester in športno obarvan. V soboto, 
27. julija 2024, so na tamkajšnjem Tajhtu 
pripravili krajšo slovesnost ob odprtju 
novega igrišča za odbojko na mivki.

Zbrane je uvodoma nagovoril župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, ki se je za-
hvalil vsem sodelujočim pri tem projektu, 
še zlasti pa je pohvalil aktivno delo Kra-
jevnega odbora (KO) Založe, saj se vsake 
naloge loti z veliko vnemo in željo narediti 
nekaj dobrega za lokalno skupnost.

Besede zahvale in ponosa ob odpr-
tju je izrekel tudi predsednik KO Založe 
Sergej Zabukovnik ter poudaril, da brez 
složnega dela in sodelovanja lokalne 
skupnosti, Zveze športnih društev Pol-
zela, donatorjev, posameznikov ter čla-
nov odbora do te pridobitve zagotovo 
ne bi prišli. Vrednost investicije je ocenil 
na 15.000 evrov. Območje Tajhta sesta-
vljajo tri naravna jezera. Srednje jezero 
so začeli urejati že leta 2017. Uredili so 
okolico s potjo okoli jezera in pozneje 
zgradili še večnamenski objekt. Povedal 
je še, da želijo na območju Tajhta posta-

viti kozolec, ki bi bil v zgornji etaži zaprt, 
kar bi omogočilo druženje tudi jeseni in 
pozimi.

V nadaljevanju je skupaj z županom 
in člani KO Založe prerezal trak ob od-
prtju. Igrišče so takoj preizkusili mladi 
športniki, pozneje pa je bilo odigranih 
tudi nekaj prijateljskih tekem. Športni 
konec tedna na Tajhtu so z družabnimi 
vodnimi igrami sklenili v nedeljo, 28. ju-
lija 2024.

Tone Tavčer

Ohranjanje tradicije hmeljarstva na Polzeli
Blaž in Zdenka Jelen s Polzele gojita tri zasade hmelja že veliko let. Enkrat je 

boljše, drugič slabše kakovosti. 

Z letošnjim pridelkom sta več kot zadovoljna. Če bi hmelj v sušnih obdobjih 
letošnjega vročega poletja zalivala, bi bil donos še večji. Kobule so v povprečju 
drobnejše kot običajno, a zelo goste in dovolj zdrave za uporabo. 

Že vrsto let kobule sušita na zraku kot druga zelišča in jih nekaj dodata k sesta-
vinam domačega čaja, ki blagodejno vpliva na dobro spanje in umiritev.

Tone Tavčer
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 Po slovesnem prerezu traku je igrišče pripravljeno za uporabo.

Hmeljske kobule so primerne za uporabo v domačem čaju za boljši spanec in umiritev. 
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Na razstavi 94 vrst gob

Gobarsko-mikološko društvo (GMD) Polzela je po številu 
članov in delavnosti eno izmed najuspešnejših v Sloveniji. 
Člani društva niso samo iz Občine Polzela, temveč tudi iz dru-
gih občin Spodnje Savinjske doline. Vsako leto pripravijo več 
izobraževanj na terenu, ki jih imenujejo gobarske izobraže-
valne ekskurzije.

Tretje izobraževanje v tem letu so pripravili 17. avgusta na 
terasi gostilne Cizej na Polzeli. Pripravili so razstavo 94 vrst 
gob, nabranih že prejšnji dan od Dobrovelj, Smrekovca, Andra-
ža nad Polzelo do Marije Reke. Determinatorji društva Jernej 
Gradišnik, Smiljan Pesjak in Anton Mandeljc so gobe opremili 
z napisi, ki so opozarjali na užitnost, pogojno užitnost, neu-
žitnost in strupenost posamezne razstavljene gobe, pa tudi 
na zaščitenost, kar pomeni, da jih je prepovedano nabirati. V 
Sloveniji je zavarovanih oziroma zaščitenih 41 vrst gob.

Smiljan Pesjak je izvedel predavanje, ki so mu vsi z vese-
ljem prisluhnili. Nato je predsednik GMD Polzela Franc Ura-
tnik povabil na druženje, ki so ga pripravili v gostilni Cizej, 
nato pa še na naslednje srečanje, ki bo 21. septembra, ko bo 
društvo praznovalo 20-letnico svojega delovanja. Tudi takrat 
bodo pripravili razstavo gob še za širšo javnost in šolsko mla-
dino. Kljub vročini so veliko kramljali in se že veselili ponov-
nega srečanja. 

Tone Tavčer

V Andražu nad Polzelo zaklopotal klopotec
Postavljanje klopotcev je v polnem teku, saj se je treba 

pripraviti na jate ptic in jim preprečiti, da bi pozobale letošnji 
pridelek grozdja.

Ko začne v drugi polovici poletja grozdje postajati sladko, 
se začne za različne tatove, začenši s pticami, radostno obdo-
bje. V vinogradih se lahko veselo sladkajo z zorečimi jagoda-
mi. Če seveda za te radosti niso prikrajšane. Ljudje, ki so se 
čez leto mučili z delom, postavljajo klopotce in hrup odganja 
tatove. 

Tako smo tudi v ponedeljek, 19. avgusta 2024, člani Društva 
upokojencev Andraž postavili klopotec v farovškem vinogradu 
v zaselku Topolovec. Ob tej priložnosti se vinogradniki vsa-
ko leto spomnijo pomena ohranjanja te bogate dediščine, saj 
klopotec skozi čas kot simbol slovenskega vinograda prenaša 
pomembno sporočilo. Dogodek je bil tudi dobra priložnost za 
prijetno druženje.

Biserka Škoflek

Letovanje gasilske mladine GPO Polzela

60 let zakoncev Sitar
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 Izobraževanje je vključevalo razstavo 94 vrst gob, kjer so bile gobe 
označene glede na užitnost, strupenost in zaščitenost.

 Klopotec v farovškem vinogradu v Topolovcu 
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V ponedeljek, 12. avgusta 2024, se 
nas je več kot 60 mladih gasilcev in 
mentorjev Gasilskega poveljstva Obči-
ne Polzela odpravilo na tradicionalno 
gasilsko letovanje mladine. Za letošnjo 
destinacijo smo si izbrali Osilnico, ki 
leži ob zgornjem delu doline reke Kolpe. 

V Osilnici smo preživeli pet čudovi-
tih dni, napolnjenih z adrenalinom, ga-
silstvom in zabavo. Skozi teden so nam 
inštruktorji v hotelu organizirali aktiv-
nosti, ki smo se jih z veseljem udeležili. 
Preizkusili smo se v plezanju po plezalni 

steni, lokostrelstvu, igrah Petra Klepca, 
adrenalinskem spustu po veliki gugalni-
ci ter veslanju s kajaki po reki Kolpi. Po-
poldneve smo izkoristili za ohlajanje in 
vodne radosti v reki Kolpi, večere pa za 
druženje, kartanje in športne aktivnosti. 

Nikakor pa nismo pozabili na gasil-
stvo. Naši najmlajši so skozi reševanje 
gasilskih kvizov ponovili in dopolnili zna-
nje o prvi pomoči, zgodovini gasilstva ter 
požarni preventivi. Mentorji smo poskr-
beli za obnovitev orientacijskega znanja, 
zato smo mladini pripravili 3,6 kilometra 

dolgo gasilsko orientacijo po kraju Osil-
nica. V četrtek zvečer smo obiskali tudi 
Gasilski dom PGD Osilnica. Razkazali so 
nam ga skupaj z gasilsko opremo. Dele-
žni smo bili tudi prikaza gašenja s peno. 

Gasilsko letovanje je bila izjemna 
izkušnja za vse mlade in mentorje, saj 
smo spletli nove prijateljske vezi ter si 
ustvarili nepozabne spomine. 

Z gasilskim pozdravom: "Na pomoč!"

Ajda Kokovnik

Letovanje gasilske mladine GPO Polzela

60 let zakoncev Sitar
Zakonca Miha in Marija Sitar iz Andraža nad Polzelo sta 8. avgusta 2024 pra-

znovala 60 let poroke. 

Diamantni jubilej sta proslavila s sveto mašo v cerkvi sv. Andreja v Andražu nad 
Polzelo. Praznovanje sta nadaljevala v krogu svojih domačih. 

Mihu in Mariji so se v zakonu rodili trije sinovi - Dani, Miran in Božo, ki so si 
ustvarili družine. Zdaj ju razveseljuje še šest vnukov in dva pravnuka. Vsi ju radi 
obiskujejo. Vsi skupaj jima želijo še vrsto let zdravja in zadovoljstva.

Dani Sitar
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 Mladi gasilci z mentorji

 Zakonska jubilanta Miha in Marija Sitar
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Z vlakom v Podčetrtek
Članice Društva upokojencev Andraž so se že nekajkrat odločile za raziskovanje 

lepot Slovenije, in sicer potujejo z vlakom. Bile so že v Kopru in Murski Soboti, v 
torek, 13. avgusta 2024, pa so obiskale Podčetrtek. 

Tokrat jih je ta kraj še posebej oča-
ral. V Podčetrtku jih je pričakal zanje 
rezerviran turistični vlakec. Z njim in 
lokalnim vodičem so v več kot triurni 
vožnji spoznale Olimje - cerkev, posve-
čeno Mariji Vnebovzeti, staro in novo 
lekarno, kjer jih je sprejel eden izmed 
tamkajšnjih patrov, Čokoladnico Olimje, 
domačijo Jelenov greben in proizvodnjo 
piva pri Halerju. 

In zakaj se vedno več članic društva 
odloča za tovrstno potovanje? Povedo, 
da jim veliko pomenijo prisrčno druže-
nje, dobra volja in vedno nove dogodi-
vščine. Obljubljajo, da se še bodo pote-
pale po Sloveniji.

Vera Drobež

Hitrostno gasilsko tekmovanje
V soboto, 7. septembra 2024, je bilo 

na avtopoligonu ZŠAM v Ločici ob Savi-
nji zelo živahno. Prostovoljno gasilsko 
društvo (PGD) Ločica ob Savinji je na-
mreč po nekajletnem premoru ponovno 
organiziralo gasilsko tekmovanje v hitri 
mokri vaji, imenovani tudi Löschangriff. 

Gre za atraktivno vajo, ki jo izvaja eki-
pa sedmih gasilk ali gasilcev. Cilj je čim 
prej zbiti tarči. Tekmovanje si je ogleda-

lo veliko obiskovalcev, ki so navdušeno 
spremljali ekipe iz bližnje in daljne oko-
lice. Prve tri ekipe v vsaki kategoriji so v 
trajno last dobile pokale, zmagovalec v 
vsaki kategoriji pa je prejel tudi prehodni 
pokal, ki ga lahko obdrži v primeru treh 
zaporednih zmag. V ženski kategoriji so 
bile najhitrejše gasilke iz PGD Trnovlje, 
pri moških pa so si zmago priborili gasil-
ci iz PGD Zabukovica pred ekipama PGD 
Matke in PGD Polzela. 

Ločiški gasilci se za pomoč pri organi-
zaciji tekmovanja najlepše zahvaljujemo 
našim prizadevnim članicam in članom, 
sodnikom, ZŠAM Savinjske doline ter re-
žijskemu obratu Občine Polzela. Iskrena 
hvala tudi vsem občanom, ki ste nas obi-
skali in nam s tem izrazili podporo pri 
našem delovanju. Se vidimo spet nasle-
dnje leto, do takrat pa vas pozdravljamo 
z gasilskim pozdravom: "Na pomoč!"

Bojana Žibret
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 Članice Društva upokojencev Andraž med raziskovanjem Podčetrtka

 Hitra mokra vaja
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Klasični miniji na Polzeli – srečanje elegance in tradicije
Na zadnjo avgustovsko soboto je 

Polzela doživela pravi praznik klasič-
nih avtomobilov, ko je ceste preplavila 
karavana ikoničnih minijev. V sklopu 
tradicionalnega mednarodnega sreča-
nja, ki vsako leto združuje ljubitelje teh 
britanskih lepotcev, so si udeleženci iz 
Slovenije, Hrvaške, Madžarske, Avstri-
je, Slovaške, Italije in člana iz Škotske 
z navdušenjem ogledali grad Komenda 
ter obiskali park v Šeneku.

Pod vodstvom Gregorja Obronka, 
predanega zbiratelja in ljubitelja mini 
avtomobilov, so lastniki teh kultnih vo-
zil začeli svojo pot skozi zeleno Savinj-
sko dolino. Vsak korak njihove poti je 
bil prežet s prefinjenostjo in čarom pre-
teklosti, ki jo ti mali avtomobili nosijo 
s seboj. Na Polzeli so se ustavili, da bi 
si od blizu ogledali zgodovinsko boga-
stvo kraja – grad Komenda, ki je s svojo 
mogočnostjo še dodatno poudaril ele-
ganco zbranih mini vozil. Prav tako jih je 
očarala spokojnost parka v Šeneku, kjer 
so se lahko vsaj za trenutek oddahnili in 
občudovali okoliško naravo.

Veselje ob obisku našega kraja je 
bilo vzajemno. Goste smo sprejeli z 
odprtimi rokami ter jim razkrili bogato 
zgodovino in naravne lepote, udeležen-
ci pa so v naš prostor vnesli pridih no-
stalgije in posebne čarobnosti.

Gregor Obronek, organizator srečanja 
in lastnik ene izmed največjih zbirk mini 
avtomobilov v Sloveniji, je ob tej priložno-
sti izpostavil pomen povezovanja strasti 
do avtomobilizma z raziskovanjem lokal-
nih lepot. Poudaril je, kako pomembno je 
deliti svojo ljubezen do teh kultnih vozil z 
drugimi ter hkrati odkrivati in ceniti boga-
to kulturno dediščino naše dežele.

Ta dogodek ni bil le praznik avtomo-
bilskega navdušenja, temveč tudi pri-
ložnost za pristno druženje in povezo-
vanje ljubiteljev zgodovine, kulture ter 
avtomobilizma.

Manuela Mlakar Podgoršek

Dan za uživanje na Poludniku

V soboto, 10. avgusta 2024, smo pla-
ninci Planinskega društva Polzela že ob 
petih zjutraj s kombijem krenili proti 
Karnijskim Alpam v Avstriji. Na poti smo 
si privoščili kavico in se pogovorili o 
podrobnostih pohoda na 1999 metrov 
visok Poludnik (Poludnig). 

Za vzpon na vrh se je treba zapelja-
ti v Ziljsko dolino. Skozi vas Möderndorf 
smo se peljali do vhoda v sotesko Garni-
tzenklamm, tam pa je cesta zavila ostro 
levo ter nas po 14 strmih in ovinkastih 
kilometrih odložila na urejenem parkiri-

šču pod Brško planino. Pripravili smo se 
za pohod in sledili oznakam za pot 408, 
ki nas je vodila po desnem robu planote 
čez širok mejni prelaz Schlosshüttensat-
tel naravnost na vrh, sestopili pa smo po 
severovzhodnem grebenu čez Poludniško 
planino (Poludniger Alm) in Dolsko plani-
no (Dollacher Alm) mimo Brškega jezera 
(Egger Alm See) nazaj na izhodišče. 

Prekrasno in zelo prijetno smo se 
imeli. Že načrtujemo novo lahkotno ko-
pensko turo. Pridružite se nam.

Aleksander Mlakar-Sandi
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 Ikonični miniji pred gradom Komenda

 Na poti proti vrhu
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Da so lahko mlade andraške gasil-
ke zgled marsikomu, dokazujejo s svojo 
srčnostjo, predanostjo in vztrajnostjo. 
Mladinke, stare med 12 in 16 let, se že 
dvajset let uvrščajo v gasilski vrh. To so 
dokazale tudi julija letos, ko so na ga-
silski olimpijadi v italijanskem Trentinu 
osvojile zavidljivo 10. mesto.

Dan D za andraške gasilske je bil 25. 
julij, ko je bila na programu njihova pre-
izkušnja. Štafetni tek so odlično izvedle, 
imele hiter čas, a na žalost se jim je pri 
izvedbi vaje z ovirami zgodila napaka. Vse 
to je zadoščalo za 10. mesto in seveda 
vnovično potrditev, da je Andraž nad Pol-
zelo zagotovo slovenski gasilski fenomen.

Med svetovno elito
Tega zagotovo ne bi bilo brez mladih 

krajank in njihovih gasilskih mentorjev 
ter njihovega trdega dela. Priprave na 
tako pomemben dogodek, kot je gasil-
ska olimpijada, po besedah predsedni-
ce mladinske komisije pri PGD Andraž 
nad Polzelo Lidije Krk trajajo dve leti. 
Mlade Andražanke so si vozovnico za 
gasilsko olimpijado pritekmovale na 
izbirnem tekmovanju Gasilske zveze 
Slovenije, ko so dosegle drugo mesto. 
Pripravljenost so morale nato še pribli-
žno leto dni nadgrajevati vse do olim-
pijskega nastopa, ko so nato nastopile 
ob boku gasilskih velesil, kot so Avstrija, 
Češka, Hrvaška, Italija, Poljska in še bi 
lahko naštevali. Ena izmed aktivnosti, 
ki so se je udeležile, so bile tudi in-
tenzivne skupinske priprave slovenske 
mladinske reprezentance v Vipavi, kjer 
so se skupaj z drugimi ekipami izpopol-
njevale v različnih gasilskih veščinah in 
tekmovalnih disciplinah. Dobrodošle so 
bile simulacije tekmovanj, saj so lahko 
preizkusile svoje sposobnosti v realnih 
pogojih. Spremljali so jih sodniki, men-
torji in vodstvo reprezentance, kar je 
pripomoglo k še boljši pripravi.

Vsi za en cilj
Da v Andražu tudi sicer ničesar ne 

prepuščajo naključju, dokazuje njihov 
način dela. Mlade krajane čim prej po-
vabijo k sodelovanju v prostovoljskem 
gasilskem društvu. »Ko si enkrat v ga-

silskih vodah, to postane tvoj način ži-
vljenja. Pred večjimi tekmovanji imamo 
vaje na dva dni. Še posebno stisnemo 
zobe zadnji mesec pred preizkušnjo, ko 
marsikdo na stranski tir postavi druge 
popoldanske interesne dejavnosti, če-
tudi so plačljive, in se vestno pripravlja 
na tekmo,« pravi Lidija Krk. Pod okriljem 
PGD Andraž nad Polzelo tekmuje pet 
mladinskih skupin. Dve sestavljajo pio-
nirke, eno pionirji (od 6 do 11 let), poleg 
mladink pa so aktivni še mladinci. Vseh 
skupaj je aktivnih 60 otrok, za katere 
skrbi devet mentorjev.

Dve desetletji od olimpijskih 
prvakinj

Ob koncu spomnimo, da je mladin-
ska gasilska olimpijada na vsaki dve leti 
v organizaciji mednarodne gasilske or-
ganizacije CTIF. Pred dvema letoma jo je 
gostila Gasilska zveza Slovenije in je bila 
v Celju, kjer so pri organizaciji sodelova-
li tudi člani iz Gasilske zveze Žalec. Mla-
dinke PGD Andraž nad Polzelo iz Gasil-
ske zveze Žalec so nastopile tudi v Celju, 
leta 2019 v švicarskem Martignyju, leta 
2017 na 21. mladinski gasilski olimpijadi 
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Odlične na gasilski olimpijadi v italijanskem Trentinu
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v avstrijskem Beljaku so dosegle odlič-
no tretje mesto in leta 2005 nastopile 
v Varaždinu na Hrvaškem. Do zdaj naj-
večji uspeh so dosegle leta 2003, ko so 
na olimpijskih igrah v Kapfenbergu v Av-
striji postale olimpijske prvakinje. Glede 
na njihovo energijo in predanost pa je 
le vprašanje časa, kdaj ga bodo ponovi-
le. Držimo pesti, da bo to čim prej.

Špela Ožir
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 Vse ekipe, ki letos tekmujejo pod okriljem PGD Andraž nad Polzelo.

 ???

Olimpijsko ekipo so sestavljale 
Taja Pajenk, Neli Stankovič, 

Judita Kužnik, Pia Maria Satler, 
Patricija Krk, Ema Stankovič, 

Sara Glušič, Tinkara Krk, 
Ana Brunšek, Anja Kužnik 

in Ela Robek. 
Njihova mentorja sta David Krk 

in Iztok Drobež.

 Sprejem mladink po vrnitvi z olimpijade 

 Mentorja David (desno) in Iztok s svojima 
ženama, ki sta njuna največja podpora pri 
udejstvovanju pri gasilcih. 

 Navijači na gasilski olimpijadi

 Pred olimpijskim ognjem na olimpijadi

 Tik pred odhodom na olimpijado.
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Najstarejša gasilska društva v Slo-
veniji delujejo že krepko več kot 150 
let. Naše Prostovoljno gasilsko društvo 
(PGD) Polzela letos praznuje 120-letni-
co aktivnega delovanja. Ustanovljeno 
je bilo namreč 28. avgusta 1904 in na 
splošno ga uvrščamo med najstarejša 
delujoča društva na tem območju.

Ustanovitelji so se bili s skromnim 
orodjem in sredstvi pripravljeni zoper-
staviti predvsem ognju, ki je bil tudi 
zaradi takratnega načina gradnje in 
gradbenih materialov pogost uničevalec 
imetja. Prvotni gasilski dom je bil lesen, 
na Gorici pod gradom Komenda. Na tem 
mestu je bil pozneje zgrajen zidan gasil-
ski dom, ki pa je obdržal leseni stolp za 
sušenje gasilskih cevi, ki so takrat bile 
še lanene in jih je bilo po vsaki upo-
rabi treba sušiti. Stolp je bil malo tudi 
zaradi dotrajanosti v šestdesetih letih 

prejšnjega stoletja v nekem viharju po-
škodovan in porušen, marljivi člani pa 
so kaj hitro lastnoročno postavili nov 
zidani stolp.

Zaradi sodobnejše tehnike in dru-
štvenih dejavnosti je postal skromen 
gasilski dom premajhen in ker na pr-
votni lokaciji ni bilo možnosti širitve, 
so se polzelski gasilci odločili poiskati 
novo, primernejšo lokacijo. Leta 1990 
gasilski dom sicer še ni bil dokončan, 
so pa bili določeni prostori skupaj z ga-
ražami že uporabni in je sledila selitev v 
celoti na novo lokacijo. Od takrat so bila 
hkrati sredstva, ki so bila na razpolago, 
porabljena delno za dokončanje gasil-
skega doma, delno pa za prepotrebno 
gasilsko zaščitno opremo, tehniko in 
vozila, ki omogočajo hitro in uspešno 
intervencijsko posredovanje, kadar je 
to potrebno. 

Trenutno je v društvo včlanjenih 
skoraj 150 gasilcev vseh starostnih ka-
tegorij. Najmlajši člani pridno vadijo 
in se udeležujejo različnih aktivnosti, 
prilagojenih njihovi starosti in zmoglji-
vostim. Operativni gasilci med 18. in 65. 
letom starosti, ki imajo opravljena tudi 
ustrezna izobraževanja in gasilske spe-
cialnosti za delo z gasilsko tehniko, na 
leto opravijo od 30 do 45 intervencij, 
med katerimi so zadnja leta v porastu 
predvsem intervencije tehnične narave 
ter dogodki, povezani z različnimi vre-
menskimi težavami. Starejši gasilci, tako 
imenovani veterani, se prav tako aktiv-
no vključujejo, na mlajše rodove pre-
našajo izkušnje, seveda pa tudi pridno 
vadijo in tekmujejo v gasilsko-športnih 
disciplinah, občasno posežejo tudi po 
najvišjih mestih. 

Ivan Kotnik

Prvo mesto na republiškem srečanju
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PGD Polzela praznuje 120 let aktivnega delovanja

Nagradna križanka
Pri žrebu nagrajenca križanke, ki je bila objavljena v julijski številki Polzelana, smo upoštevali 
vse pravilno rešene križanke, ki ste jih do 4. avgusta 2024 poslali na naslov uredništva.
Izžrebana je bila OLGA RAZPOTNIK iz Kresnic, ki bo prejela praktično nagrado
 (prevzem na TIC Polzela, Grajski trg 1, 3313 Polzela). 
Preostalim se zahvaljujemo za sodelovanje in želimo več sreče prihodnjič.

Praznovanje visokega jubileja, 
120-letnice, načrtujemo združeno z 

dnevom gasilcev Gasilske zveze Žalec 
v soboto, 21. septembra 2024, od 

17. ure dalje na ploščadi za Športno 
dvorano Polzela. Po uradnem delu se 

bomo pozno v noč poveselili ob zvokih 
ansambla Banovšek in Tjaše Božič. 

Vabimo vas, vse krajane in tudi širše, 
da se nam takrat pridružite in se ob 

jubileju poveselite skupaj z nami. 
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Krožna pot na Viševnik
Drugo avgustovsko soboto smo se 

člani planinske sekcije Športnega dru-
štva Andraž podali proti Julijskim Al-
pam. Bili smo lepa druščina, saj se nas 
je zbralo kar 12 ljubiteljev gora. Tokat 
nas je pot vodila na Viševnik, ki sega 
2050 metrov visoko.

Viševnik predstavlja del gorskega 
grebena, ki razmejuje dolino Krme in 
pokljuško planoto. Je zelo obiskan dva-
tisočak. Nanj vodi več poti, mi pa smo 
se odločili, da bomo opravili krožno pot. 
Začeli smo na Rudnem polju. Najprej 
smo hodili po gozdni cesti, nato nada-

ljevali po poti, ki se je vzpenjala ob robu 
smučarske proge in nas po nekaj več kot 
uri in pol pripeljala na sedelce, od ko-
der se nam je odprl lep pogled na Spo-
dnje Bohinjske gore. Na sedelcu smo se 
usmerili v desno skozi ruševje ter nato 
po travnatem pobočju na greben Višev-
nika in njegov kamniti vrh.

Razgled z vrha je bil osupljiv, le naš 
očak Triglav se je vztrajno skrival za me-
gleno zaveso. Po počitku smo pot nada-
ljevali proti Srenjskemu prevalu, dolini-
ci Jezerce, kjer nas je pozdravil gams in 
nemoteno nadaljeval svojo pašo, čeprav 
smo ga opazovali in fotografirali. Nada-
ljevali smo proti planini Konjščica, kjer 
so po travnatem delu poležavale krave 
in si z repi odganjale mrčes. Privoščili 
smo si daljši počitek, hkrati pa pokusili 
dobrote, ki jih ponujajo. Čakala nas je 
še ura hoda in prispeli smo nazaj na iz-
hodišče.

Svoje vtise lahko sklenemo z mislijo 
alpinista Johna Muira: "V vsakem spre-
hodu v naravo človek prejme veliko več, 
kot išče."

Martina Ograjenšek

Prvo mesto na republiškem srečanju

22. avgusta 2024 smo se zbrali na 
čudoviti lokaciji v Braslovčah na repu-
bliškem srečanju društev upokojencev. 
Bilo nas je več kot tisoč.

Najprej so nas pozdravili predstav-
niki Zveze društev upokojencev Sloveni-
je (Zdus), predsednik Društva upokojen-
cev Braslovče Andrej Korošec in župan 
Občine Braslovče Tomaž Žohar. Vmes pa 
smo imeli zelo všečen kulturni program 
učencev Osnovne šole Mozirje. 

Ob veselem druženju smo športniki 
Društva upokojencev Polzela prejeli po-
kal za osvojeno prvo mesto v pokrajini, 
ki smo ga osvojili med 33 ekipami. Po 
kosilu smo se družili in tudi zaplesali. 

Boris Turk 
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 Člani Športnega društva Andraž na vrhu Viševnika uživajo v razgledu po uspešnem vzponu.

 Polzelani so prvo mesto osvojili med 33 ekipami.
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Uspešna udeležba Polzelank na festivalu Bicka  
Letos so ponovno združili moči 

Zgornjesavinjčani in v Logarski dolini 
na livadi Hotela Plesnik organizirali 13. 
festival ovčje volne, ki so mu nadeli ime 
"Bicka ’24". Organizatorji Center Rinka, 
Občina Solčava, Hotel Plesnik in Zdru-
ženje žena Bicka so konec tedna med 6. 
in 9. septembrom 2024 odeli v znamenje 
avtohtone ovčje volne. V soboto, 7. sep-
tembra 2024, so organizirali glasbeno-
-modni dogodek z naslovom "Bicke pod 
zvezdami z modnimi zvezdami". Festival 
Bicka je del projekta "Iz drobnice", sofi-
nancira ga Evropski kmetijski sklad za 
razvoj podeželja.

Na modni reviji, ki jo pripravlja Zdru-
ženje žena Bicke, se je s svojima krea-
cijama predstavila tudi naša sokrajanka 
in članica Društva Dobra ideja Savina 
Vybihal. Ustvarila je dve avtorski vol-
neni kreaciji, ki sta ju predstavili mladi 

manekenki, Polzelanka Neža Slapnik in 
Ajda Vybihal, ki po očetu izvira s Polze-
le. Savina pravi, da prisega na naravne 
materiale in je ljubiteljica pletenin ter 
jih nosi vse od otroštva. »Že moja mama 
mi je izdelala kakšno posebno različico 
pletenine na mojo željo, od študentskih 
let pa z užitkom ustvarjam sama.« Na 
modni reviji je predstavila dve krili z na-
slovom "V objemu listja". 

Dekleta so nastopila v družbi zvene-
čih slovenskih imen. Na festivalu so so-
delovali tudi Alen Kobilica, pevka Nuška 
Drašček, citrarja Klemen Matk in Tanja 
Zajc Zupan, Solčavski pastirčki, dogodek 
sta povezovala domačin Franci Podbre-
žnik in Lorella Flego. Polzelanke so po 
predstavitvi požele same pohvale ter 
odlično predstavile svojo ustvarjalnost 
in pozitivno naravnanost nastopajočim 
in občinstvu.

Bina Plaznik

Polzelski nogometaši z izjemnimi uspehi v državno ligo

mesto, U15 in U17 pa so postali prvaki 
medobčinske lige in skozi kvalifikacije 
uspešno zakorakali v državni nogomet. 
Izjemen uspeh hkrati prinaša veliko od-
govornost, zato bodo veseli okrepitev 
novih članov.

Vpisi potekajo pri trenerju Sašu (031 
887 904).

Špela Kumer

Nogometno društvo (ND) Polzela je 
v 13 letih od ustanovitve z načrtnim de-
lom s selekcijami od vrtca naprej zgra-
dilo močno skupnost ljubiteljev nogo-
metnih zelenic v lokalnem okolju.

Še zlasti uspešna je bila zadnja se-
zona, ko je selekcija U11 osvojila drugo 
mesto Zimske lige v Laškem, U13 pa 
so postali podprvaki 2. lige v kategoriji 
mlajši dečki in Zimske lige v Ljubljani.

Zaradi manka velikega igrišča, na 
katerem bi lahko starejši fantje od U15 
naprej igrali tekme na državni ravni, 
je ND Polzela našel rešitev v združitvi 
Nogometnega kluba (NK) Prebold, NK 
Vransko in ND Polzela pod skupnim 
imenom Združena Savinjska ter v zača-
sni možnosti uporabe velikega igrišča 
na Vranskem. 

Mladinska selekcija U19 je v pretekli 
sezoni nastopila kot novinec v držav-
ni ligi in na koncu slavila visoko peto 
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 Tri Polzelanke na uspešni modni reviji. 
Od leve proti desni: Neža Slapnik, Savina 
Vybihal, Ajda Vybihal.

 Mladi športniki, ki so prispevali k izjemnim uspehom v zadnji sezoni.
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Pohod na Menino planino

Pohodniki Društva upokojencev Andraž smo se 26. julija 2024 zbrali ob 7. uri in 
se odpeljali na izhodišče pod Menino. 

Markirna tabla je kazala malo več 
kot uro hoje navkreber do vrha, na Vi-
vodnik (1508 metrov). Menina planina 
je predalpska planota, znana po vrta-
čah, kraških jamah in bazenih. Seveda 
tudi po pašnikih in redkih alpskih cve-
tlicah. Vreme nam je bilo še kar naklo-
njeno, na trenutke tudi vroče. Zato je 
postanek na koči še kako prišel prav, 
da smo se spočili in okrepčali. Na vrhu 
se nam je ponujal lep razgled po oko-
liških planinah in vršacih. Za vrnitev 
na izhodišče smo izbrali strmejšo pot. 
Seveda smo na njej tudi postali za po-
čitek in si potešili žejo. 

Na poti domov smo se kot vedno do 
zdaj ustavili v znani gostilni, kjer nas je 
čakala malica. Tako smo pohod sklenili 
v prijetnem druženju, kot vedno. 

Drago Jamnikar

Pohod na Kope
16. avgusta 2024 smo se ob 7. uri zbrali andraški upokojenci pohodniki. Bilo nas 

je 21. Odpeljali smo se do izbranega cilja, do Grmovškovega doma na Kopah. 
Kope (Mala in Velika Kopa) so znane 

predvsem po smučarskih užitkih, zadnje 
čase pa tudi po drugih aktivnostih: po-
hodništvu, kolesarstvu, adrenalinskem 
parku. Po lepo urejeni gozdni poti smo 
se podali proti cilju, oddaljenem uro 
in pol hoje ter imenovanem Partizanka 
pod Malo Kopo. Ta je znana po smučišču 
Kaštivnik. Tu smo si potešili žejo, se od-
počili in se vrnili po smučiščih do izho-
dišča. Med potjo smo nabirali brusnice, 
ki jih je na tem območju veliko. Po treh 
urah lahke hoje in prijetno utrujeni smo 
se odpeljali v dolino, vmes pa še v prija-
zno gostilno na Legnu na malico. 

In tako je minil še en zanimiv dan za 
hojo in druženje ob prijetnem klepetu. 

Drago Jamnikar
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 Ob Domu na Menini planini

 Ena skupinska na Kopah
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Slovenska planinska pot na hitro, vse na en mah

Slovenska planinska pot (SPP) je najbolj priljubljena pot 
pri nas in ena izmed najstarejših veznih poti v Evropi in svetu. 
Idejni oče te poti je Ivan Šumljak. 

SPP vodi od severozahoda do jugozahoda Slovenije po večini 
gorskega sveta, od Maribora do Debelega rtiča. Označena je s šte-
vilko 1 ob rdeče-beli Knafelčevi markaciji. Dolga je 617,4 kilometra, 
vzpona je za 37.400 metrov, spusta pa za 37.600 metrov. Povprečni 
planinec jo prehodi v 30 dneh, ravno toliko sva za pot potrebovala 
tudi Valerija Turnšek in Sašo Maček. Na najino pot sva se podala 
v petek, 28. junija 2024, končala pa sva jo v soboto, 27. julija 2024. 

Pot sva skrbno načrtovala skoraj pol leta vnaprej. Izdelala 
sva okvirni načrt hoje in prenočevanj, ki pa sva ga zaradi vreme-
na sproti prilagajala. Spala sva v planinskih postojankah, kjer 
sva si vsak večer privoščila topli obrok, drugo hrano pa sva jedla 
iz nahrbtnika. Kadar je bilo mogoče, sva se oskrbela v trgovinah v 
dolini, z dostavo hrane pa so nama pomagali tudi prijatelji in do-
mači. Na poti nisva bila ves čas sama, občasno so naju spremljali 
planinski prijatelji. Na določenih vzponih so se nama pridružili 
člani matičnih planinskih društev s Polzele in iz Zabukovice. 

Kljub zahtevni in dolgi poti sva doživela veliko lepih trenutkov, 
spoznala nove prijatelje in na splošno uživala v edinstveni izku-
šnji. Vsa doživetja je težko strniti v kratek zapis, zato prav prijazno 
vabljeni na potopisno predavanje, ki ga bova pripravila jeseni.

Valerija Turnšek in Sašo Maček

2024 / 2025 KJE?
Športna
dvorana
Polzela

KONTAKT

040 581 204www.hopsi.si
Več na: (Sandi)
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 Debeli rtič je konec Slovenske planinske poti
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Hopsi začeli priprave na novo sezono

center Žiga Fifolt, ki je podaljšal pogod-
bo s Hopsi. Poleg njih bodo ekipo se-
stavljali še: Iztok Goltnik, Domen Mohar, 
Filip Razdevšek, Nace Jošt, Tevž Trobina, 
Onyebuchi Peter Udefie, Nik Ivančič, Tim 
Dragan in Domen Petrak.

Po uspešnem začetku priprav so Hopsi 
že odigrali tri prijateljske tekme, vse proti 
prvoligaškim ekipam. Na vseh tekmah so 
pokazali všečno in bojevito igro, na dveh 
pa so se lahko veselili tudi zmage.

Timotej Satler

Po lanski neuspešni sezoni in izpadu 
iz prve slovenske košarkarske lige (SKL) 
so se Hopsi ponovno zbrali in začeli pri-
prave na novo sezono, v kateri bodo po 
17 letih znova nastopili v drugi SKL. 

Po odhodu glavnega trenerja Bo-
štjana Kuharja je njegovo mesto prevzel 
izkušen srbski strokovnjak Saša Mate-
ničarski, ki je več let deloval z mladimi 
košarkarji, v zadnjih letih pred priho-
dom na Polzelo pa je bil glavni strateg 
ženskega košarkarskega kluba Sloga iz 
Požege. Njegov pomočnik bo Urh Jelen, 
ki bo vodil tudi mladinsko in kadetsko 
ekipo. Poleg niju bo za fizično pripravo 
skrbel Tomaž Pliberšek, za preprečeva-
nje poškodb in regeneracijo mišic pa 
fizioterapevt Simon Zajec. 

Pri sestavljanju igralskega kadra je 
trener s pomočjo vodstva kluba stavil 
predvsem na preplet izkušenj in mlado-
sti. Med najbolj izkušenimi člani ekipe 
so novi kapetan in povratnik na Polzelo 
Miha Vašl, nekdanji reprezentant mlaj-
ših selekcij Dino Murić ter slovenski 

Vesela družba na Nanosu
Na sončno in vročo soboto 24. avgu-

sta 2024 smo se planinci zgodaj zjutraj 
odpravili proti Furlanovemu zavetišču 
pri Abramu, kjer smo si ogledali rjavega 
medveda. 

Na turistični kmetiji smo si privoščili 
kavico in si na zemljevidu ogledali potek 
trase proti Vojkovi koči (1240 metrov). Po 
dveh urah zložne hoje smo prispeli do ob-
novljenega planinskega doma. Na travnati 
jasi smo malicali in se sončili na lesenih 
ležalnikih. Spustili smo se mimo cerkve sv. 
Hieronima do parkirišča v Razdrtem. 

Bil je dan, poln smeha in pogovora. 
Hvala šoferju Daniju za prevoz in čaka-
nje. Že načrtujemo nov pohod v septem-
bru na Blegoš, ki je za Ratitovcem drugi 
največji vrh Škofjeloškega hribovja.

Aleksander Mlakar - Sandi
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 S prijateljske tekme proti Šentjurju

 Planinci so uživali v sončnem dnevu in sproščanju po pohodu.
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Teniški klub Polzela že 36. leto sode-
luje na prijetnih druženjih teniških klu-
bov Velenje, Šentjur, Rogaška Slatina in 
Polzela. 

Vsaka ekipa zagotovi štiri moške in 
en ženski par. Tokrat je bil gostitelj Ma-

tjaž Končan iz Velenja, za kar vse čestit-
ke in pohvale njegovi organizaciji. Ekipi 
s Polzele, ki smo jo sestavljali Damja-
na Damiš, Karmen Orter, Borut Račnik, 
Brane Miklaužin, Simon Klančnik, Marko 
Gaberšek, Muharem Halilović, Vladan 
Časlav, Andrej Verdnik in Ivi Kapitler, je 

po napetem boju uspelo osvojiti prvo 
mesto, na kar smo vsi zelo ponosni. 

Hvala vsem za sodelovanje. Se vidi-
mo spomladi na Polzeli, ko bo Teniški 
klub Polzela prevzel vlogo gostitelja.

36. let četveroboja v tenisu

Teniški turnir fiksnih dvojic
Lepa in vroča sončna sobota, 17. avgusta 2024, je privabila zelo veliko tenisačev. 

Turnir se je začel takoj po žrebu ženskih in moških dvojic. Zaradi velikega števila 
prijavljenih parov je tekmovanje potekalo na izpadanje. 

V veliko veselje nam je bilo, da so prišli iz skoraj vse Slovenije, kar pomeni, da 
igralke in igralci tenisa radi obiščejo naš Teniški klub Polzela. Vsi, ki so sodelovali, 
so prejeli praktične nagrade, pokali za najboljše pa so bili razdeljeni v naslednjem 
vrstnem redu: tretje mesto pri dekletih sta osvojili Tatjana Ceglar in Marjeta Oma-
hen, drugi sta bili Lea Tomc in Mateja Krušnik, najboljši pa sta bili Lea Sunarič in 
Karmen Orter. Tretje mesto pri moških je pripadlo Borutu Račniku in Karliju Majcnu, 
druga sta bila Tomaž Jamnikar in Vid Divjak, zmaga pa je pripadla Nejcu Ramšaku 
in Andreju Robniku. 

Pokale je podelil predsednik Teniškega kluba Polzela Matjaž Hribernik ter se 
vsem zahvalil za sodelovanje in jih istočasno povabil na zaključni turnir sezone 
konec meseca septembra.

Ivi Kapitler

Ivi Kapitler
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 Vsi udeleženci 36. druženja teniških klubov, kjer je ekipa Polzele osvojila prvo mesto.

 S podelitve ženskih dvojic
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Spektakel vrhunskega tenisa na Polzeli

Prvi konec tedna v septembru je na Polzeli potekalo od-
prto člansko prvenstvo "CTA open 2024", ki ga je organizirala 
Teniška akademija Cokan. Na igriščih Teniškega kluba Polze-
la se je pomerilo 30 članov iz Slovenije, odigrali so vrhunske 
dvoboje in občinstvu ustvarili nepozabno športno izkušnjo. 

Tekmovanje je pritegnilo najmočnejšo zasedbo fantov v 
Sloveniji letos, kar je zagotovilo visoko raven igre in napete 
dvoboje vse do finala. Po napornih dneh teniških obračunov 
je zmago slavil 23-letni Jan Kupčič iz Železničarskega teniške-
ga kluba (ŽTK) Maribor, ki je v finalu premagal Vida Moharja z 
rezultatom 6 : 1, 6 : 1. V finalni dvoboj se je prebil 18-letni Mo-
har, ki je veliko moči in energije porabil že v prejšnjih tekmah. 
V soboto sta namreč dve srečanji trajali kar okoli tri ure. Zma-
govalec je za svojo zmago prejel tudi bogato denarno nagrado 
v vrednosti 1200 evrov. V polfinalu sta se poleg Vida Moharja 
in Jana Kupčiča pomerila še Nik Razboršek in Marcel Žnuderl. 

Uspešna organizacija in pomen turnirja "CTA open 2024" 
s sofinanciranjem tekmovalnega programa v vrednosti 5000 
evrov ni bil zgolj priložnost za športno tekmovanje, ampak 
tudi prireditev, ki je zbrala številne ljubitelje tenisa in podpor-
nike športa. Teniška akademija Cokan je poskrbela za brez-
hibno organizacijo in odlične pogoje za vse tekmovalce, kar je 
pripomoglo k vrhunski izvedbi turnirja. V tekmovanje so vklju-
čili tudi svoje najmlajše tenisače, ki so se preizkusili v vlogi 
pobiralcev teniških žog.

"CTA open 2024" je postavil visoke standarde za prihodnja 
tekmovanja, ki jih bo Teniška akademija Cokan nedvomno še 
naprej višala.

Natja Kapitler

Taja Ferlež in Zoja Kalar postali državni prvakinji v 
odbojki na mivki

Preddvor je 11. avgusta 2024 gostil državno prvenstvo v 
odbojki na mivki za mlajše članice do 20 let, na katerem sta 
v velikem finalu blesteli Taja Ferlež in njena soigralka Zoja 
Kalar. Ekipa Kalar - Ferlež (ŠD Ludus - OK Celje) je v finalu po 
napeti igri premagala ekipo Blatnik - Kodrun (OK Celje) in si 
tako prislužila naziv državnih prvakinj.

Čeprav sta Ferlež in Kalar v prvem nizu finala morali pri-
znati premoč nasprotnicam, sta v nadaljevanju tekme našli 
pravi ritem. Z odlično igro v drugem in tretjem nizu sta več 
kot prepričljivo osvojili zmago ter tako postali novi državni 
prvakinji v tej kategoriji.

Za Zojo Kalar je to že tretji zaporedni naslov državne prva-
kinje v odbojki na mivki za mlajše članice do 20 let, medtem 
ko je za Tajo Ferlež ta zmaga še posebej pomembna, saj je s 
tem uspehom potrdila svojo odličnost na peščenih igriščih.

Čestitke za izjemen dosežek.
Darja Ferlež 
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 Podelitev pokalov in nagrad najboljšim udeležencem turnirja

 Taja Ferlež (desno) in Zoja Kalan na najvišji stopnički
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Medgeneracijsko društvo Mozaik ge-
neracij Polzela je v četrtek, 29. avgusta 
2024, organiziralo za svoje člane, vodite-
lje skupin in širše strokovno ekskurzijo.

 
Zjutraj nas je prijazno sonce pospre-

milo na pot, kjer je bila naša prva po-
staja na Lomu za kavico in sendvič.

Prijetno okrepljeni smo se podali na 
Kras, kjer smo obiskali jamo Vilenico. To 
je ena izmed prvih turistčnih jam na sve-
tu, dokumentirana že leta 1633. Urejena 
in osvetljena je za obiskovalce ter dolga 
kilometer. Spusti se do 72 metrov pod 
površje in ima 525 stopnic v eno smer. Za 

jamo skrbi Jamarsko društvo Sežana že 50 
let. Pred vhodom smo se razdelili v dve 
skupini, nekateri z manj kondicije smo se 
spustili do Plesne dvorane, kjer vsako leto 
podelijo mednarodne literarne nagrade, 
drugi pa so si jamo ogledali do konca.

Rahlo utrujeni smo se odpeljali v 
Lokev, kjer so nas v prijetnem gostišču 
očarali s svojo kulinariko. Naslednji po-
stanek je bil Tabor Lokev, kjer smo si 
ogledali Gotsko kapelo in cerkev sv. Mi-
haela s poslikavami slikarja Toneta Kra-
lja ter Vojaški muzej Tabor - Lokev. Muzej 
deluje v obrambnem stolpu v Taboru, ki 
je bil zgrajen leta 1487 in je kulturni spo-

menik lokalnega pomena v lasti Občine 
Sežana. Muzej hrani vojaško zgodovino 
in kulturno dediščino slovenske novejše 
zgodovine s poudarkom na Primorskem. 
Upravitelj muzeja in lastnik zbirke Srečko 
Rože je vpisan Guinnessovo knjigo rekor-
dov ter prejemnik številnih priznanj.

Obogateni s čudovitimi prizori kra-
ške pokrajine in njene bogate zgodovine 
smo se zadovoljni odpravili proti domu. 
Spoznali smo nov vidik narave in nove 
ljudi, ustvarili pa smo tudi priložnost za 
učenje in izmenjavo izkušenj.

Marjana Šmajs

Srečanje krajanov Založ 2024

Krajani Založ smo se letos že 17. 
zapored, torej tradicionalno, zbrali na 
srečanju krajanov na lovskem domu. 
Kot vsakokrat tudi tokrat prvo septem-
brsko nedeljo. 

Po pozdravnem govoru predsednika 
Krajevnega odbora Založe Sergeja Zabu-
kovnika nas je pozdravil tudi gostitelj, 
predsednik Lovskega društva Polzela 
Ferdo Železnik, ki nam je pripravil odli-
čen golaž. Spodbudne besede za aktiv-
no delovanje krajevnega odbora nam je 
namenil tudi podžupan Igor Pungartnik.

Da je prijetno skozi vse popoldne, 
potekajo različne aktivnosti, ugibamo 
težo pršuta, priredimo srečelov, slad-
kamo se s sladoledom. Da odidemo na-
smejani, vsako leto povabimo kakšnega 
humorista, da nas nasmeje. Letos je 
imel to čast Aleš Novak.

Za takšno organizacijo srečanja je 
veliko vloženega truda družin članov 
krajevnega odbora. Naš trud je popla-
čan, ko nas krajani ogovorijo in pohvali-
jo. Naslednje leto se znova dobimo.

Sergej Zabukovnik
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Spoznavanje novih pokrajin Slovenije

 Udeleženci ekskurzije pred avtobusom, pripravljeni na raziskovanje Krasa

 Zmagovalec tekmovanja v ugibanju teže 
pršuta Žan Šturbej in predsednik KO Založe 
(desno)
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Letno srečanje članov Društva upokojencev Polzela
V četrtek, 5. septembra 2024, ob 14. uri smo se člani Društva upokojencev (DU) 

Polzela zbrali na letnem srečanju. 
Praznovanje je potekalo v šotoru 

ZŠAM na poligonu v Ločici. Po začetnem 
nagovoru predsednika DU Polzela Igor-
ja Pungartnika in predstavnika za šport 
Borisa Turka smo se prijetno družili ob 
kulinaričnih dobrotah in glasbi. 

Ker v letu 2023 nismo imeli srečanja 
zaradi katastrofalnih poplav, je bilo le-
tos še toliko bolj veselo. Športniki smo 
se predstavili z uspehi v letu 2023 in 
2024, kajti obakrat smo zasedli prvo me-
sto med 32 ekipami. Na plesišču je bilo 
zelo veselo, vmes pa smo izvedli sreče-
lov in prikaz nove igre štrbunk, ki posta-
ja vse bolj priljubljena. 

Imeli smo se zelo lepo, takšna sreča-
nja pa nas še bolj povežejo in zbližajo.

Boris Turk

Športno srečanje veteranskih organizacij
V soboto, 7. septembra 2024, ob 9. uri zjutraj se je v Gaju v Preboldu začelo tradicio-

nalno športno srečanje veteranskih organizacij Spodnje Savinjske doline. Od leta 2022 
dalje se srečanje imenuje Memorial Adija Vidmajerja. Letos je bil organiziran že tretjič.

Organizator srečanja je bilo Zdru-
ženje borcev za vrednote NOB Spodnje 
Savinjske doline, pokrovitelj pa je bila 
Občina Prebold, ki je poskrbela za ma-
lico in pijačo. Tekmovanje je potekalo 
v balinanju, pikadu, streljanju z zračno 
puško, metanju krogov, odbojki in šahu. 

Iz Krajevne organizacije Zveze borcev 
za vrednote NOB Andraž smo se v ženski 
in moški konkurenci udeležili streljanja z 
zračno puško, metanja pikada, balinanja 
in metanja krogov. Ekipo je sestavljalo 14 
članic in članov. Osvojili so kar pet poka-
lov, kar je bil izjemen dosežek. Iskrene če-
stitke za dosežene rezultate.

Na sliki: Nekaj udeležencev tekmo-
vanja s prejetimi medaljami in pokali, 
predsednik Združenja borcev za vre-
dnote NOB Spodnje Savinjske doline, 
predsednik Območnega združenja ZVV 
Slovenije Spodnje Savinjske doline, 
predsednik odbora Veteranskega zdru-
ženja Sever Žalec in Hedvika Vidmajer. 

Simon Ograjenšek 
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 Športniki DU Polzela z osvojenimi pokali

 Andražanke in Andražani, udeleženci 3. memoriala Adija Vidmajerja
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Poletje je bilo pri nas kljub svoji 
lenobnosti, počasnejšemu ritmu in od-
dihu polno dogajanja v obeh župnijah. 
Natančneje bomo predstavili dva do-
godka.

V začetku avgusta smo v sklopu 
družinske kateheze v Kočevskem rogu 
izpeljali dogodek "Družine pod šotori". 
Za štiri dni smo se odmaknili v tišino 
Kočevskega, spali v šotorih, pripravljali 
skupne obroke in dejavnosti, se druži-
li, sprehajali in veselili, da smo skupaj. 
Nismo se dali prestrašiti niti dežju niti 
strelam, ki so vztrajale dva dni in dve 
noči. Tako smo se lažje vživeli v zgodbo 
preroka Jona, ki je tri dni preživel v rib-
jem trebuhu, zagotovo v slabših razme-
rah. A naši šotori so zdržali, dobra volja 
pa tudi, zato se že veselimo doživetij 
naslednjega taborjenja. 

Naslednji počitniški župnijski dogo-
dek pa je bil povezan z otroki. Seveda, 
zgodil se je oratorij! Letos z naslovom 
»Blagor zvestim« in temo preroka Dani-
ela, ki mu je Bog stal ob strani v preizku-
šnjah in ga rešil celo iz levjega brloga. V 
tednu oratorija so otroci vsak dan spo-
znavali nov delček Danielovega življenja 
v igrani predstavi in na koncu ugotovili, 

da se zvestoba izplača. Animatorji so 
poskrbeli tudi, da so se dobro počuti-
li v skupinah, da jim ni bilo dolgčas in 
da so se naučili kaj novega. Vsak je lah-
ko sodeloval v različnih delavnicah, na 
primer športni (igranje nogometa), ku-
harski (priprava slastnega peciva). Obi-
skali so jih policisti s hudim policijskim 
psom, vojaki s pravimi puškami in pišto-
lami ter skavti z namigi za preživetje v 
naravi. Najboljši del pa je sledil v po-
poldanskih urah, po kosilu. Dvakrat so 
potekale velike igre s tematiko Daniela 
(Rešimo Daniela in Za vero tudi v ogenj). 

Otroci so bili navdušeni, saj je zmago-
valna skupina imela čast dvigovanja za-
stave naslednji dan. Poleg velikih iger so 
bile izvedene tudi športne in vodne igre. 
Zadnji dan pa so oratorijsko druženje 
sklenili s sveto mašo, od katere se jim je 
najbolj v spomin vtisnila župnikova ra-
perska točka o Danielu oziroma pridiga. 

Na tem mestu se iz srca zahvaljuje-
mo vsem sponzorjem in dobrotnikom, ki 
so nam pri oratoriju pomagali. 

Sabina Seražin
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 Udeleženci oratorija po nepozabnem tednu dejavnosti in druženja
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OB 18. URI 

 
V DVORANI 

DOMA KRAJANOV 

V ANDRAŽU NAD 
POLZELO 

 

Najmlajši člani Jadralnega društva Maltezer na 
Pikini regati

Že vrsto let v Velenju poteka Pikin festival in v sklopu tega 
je bila v nedeljo, 8. septembra 2024, na Velenjskem jezeru Pi-
kina regata, ki so jo organizirali v Klubu vodnih športov Ve-
lenje.

Na regati so sodelovali tudi naši mladi člani Jadralnega 
društva Maltezer. Tekmovali so z najmanjšimi jadrnicami Op-
timist in čeprav so se nekateri prvič resno preizkusili v jadral-
skih veščinah, so se uspešno borili z vetrom ter osvojili cilj. 
Ob koncu je potekalo prijetno druženje z drugimi udeleženci 
regate, njihovimi starši in trenerji. Zahvaljujem se Dragani, Mi-
leni in Francu - Fikiju, ki so v našem klubu zadolženi za delo 
z mladimi, za resnično prijetno jadralsko obarvano popoldne.  

V naslednjem letu pa v okviru dela z mladimi jadralci na-
črtujemo večdnevni tečaj jadranja z jadrnicami Optimist na 
Velenjskem jezeru.

Ljubo Žnidar
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 Veseli in navdušeni najmlajši člani JD Maltezer po Pikini regati

5757



Oktober 2024

KOLEDAR DOGODKOV

Torek, 1. 10. 2024
 od 8.00 do 9.00: Delavnica Gibam se

	 Telovadnica vrtca; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica, polstenje volne, oblikovanje

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 16.00: Maša za mir in blagor v Občini Polzela

	 Cerkev sv. Marjete; Župnija Polzela in Občina Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 18.00: Slavnostna akademija ob občinskem prazniku

	 Športna dvorana Polzela; Občina Polzela

Sreda, 2. 10. 2024
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 3. 10. 2024
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostovoljno gasilsko društvo Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela
 od 19.00 do 20.00: Predavanje Spoprijemanje s stresom v 
Občinski knjižnici Polzela

	 Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 4. 10. 2024
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 17.00: Levstikovi dnevi – literarni večer ob izbrani 
kulinariki

	 Jelovska lipa v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela v 
sodelovanju z Medobčinsko splošno knjižnico Žalec in 
Kulturnim društvom Andraž – kulinarična sekcija

Sobota, 5. 10. 2024
 ob 8.00: Srečanje članov GMD Polzela

	 Terasa gostišča Rimljan (Sedimenk) v Šempetru; 
Gobarsko-mikološko društvo Polzela
 ob 17.15: 5. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 6. 10. 2024
 ob 8.00: Ribiško tekmovanje za pokal Občine Polzela

	 Ribnik Preserje; Zveza športnih društev Polzela
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 7. 10. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Metanje štrbunka

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 8. 10. 2024
 od 8.00 do 9.00: Delavnica Gibam se

	 Telovadnica vrtca; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica, polstenje volne, oblikovanje

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 9. 10. 2024
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 10. 10. 2024
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostovoljno gasilsko društvo Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela
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Petek, 11. 10. 2024
 od 16.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 19.00: Veliki koncert z Alyo ob občinskem prazniku 
Občine Polzela

	 Grad Komenda; Občina Polzela

Sobota, 12. 10. 2024
 ob 16.00: 6. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 13. 10. 2024
 ob 8.00: 37. pohod Po poteh Andraža

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Organizacijski odbor
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 10.00: 5. turnir streljanja z zračno puško

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 od 12.00 do 15.00: Srečanje starejših občank in občanov 
Občine Polzela

	 Gostišče Cizej Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 15.00: Levstikovi dnevi – nedeljsko popoldne pod 
Jelovsko lipo: pogovor s Konradom Brunškom

	 Jelovska lipa v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela 
in Kulturno društvo Andraž – kulinarična in gledališka 
sekcija

Ponedeljek, 14. 10. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Metanje štrbunka

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 15. 10. 2024
 od 8.00 do 9.00: Delavnica Gibam se

	 Telovadnica vrtca; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela 
 ob 16.00: Likovna delavnica, polstenje volne, oblikovanje

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sreda, 16. 10. 2024
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 17. 10. 2024
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostovoljno gasilsko društvo Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela

Petek, 18. 10. 2024
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 19. 10. 2024
 ob 6.30: Pohod: Logarska dolina – Okrešelj

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 16.00: 7. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Nedelja, 20. 10. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 21. 10. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Metanje štrbunka

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 22. 10. 2024
 od 8.00 do 9.00: Delavnica Gibam se

	 Telovadnica vrtca; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
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Sreda, 23. 10. 2024
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 24. 10. 2024
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela, KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Pravljična ura in ustvarjalna delavnica 
izdelave zeliščnih medaljončkov s Kato Laštro v Občinski 
knjižnici Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostovoljno gasilsko društvo Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela

Petek, 25. 10. 2024
 od 16.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 26. 10. 2024
 ob 16.00: 8. kolo medkrajevne lige malega nogometa – 
Andraž 2024/25

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 ob 16.00: Odprtje otroške razstave »Teta jesen, botra 
zima« v projektu Mini paleta

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Nedelja, 27. 10. 2024
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 28. 10. 2024
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Metanje štrbunka

	 Mala telovadnica OŠ Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 29. 10. 2024
 od 8.00 do 9.00: Delavnica Gibam se

	 Telovadnica vrtca; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela

 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – Iskrice
	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 

Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 30. 10. 2024
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 31. 10. 2024
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostovoljno gasilsko društvo Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela
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Glej, zemlja si je vzela,
kar ni njeno.

A kar ni njeno,
nam ne more vzeti.

In to, kar je neskončno
dragoceno, je večno

in nikdar ne more umreti.
(S. Makarovič)

Zahvala

PAVLA JELEN
iz Andraža nad Polzelo
(6. 6. 1941–21. 7. 2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem, sodelavcem za pomoč, izrečena 

sožalja in stisk roke. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na 
njeni zadnji poti, ter zahvala vsem, ki ste na kakršen koli 

način sodelovali pri pogrebnem obredu in sveti maši.

Hvala zdravstvenemu osebju Zdravstvenega doma 
Polzela in negovalkam Doma Nine Pokorn Grmovje ter 
vsem, ki ste si vzeli čas in našo mamo v času bolezni 

obiskovali.

Žalujoča sinova Dani 
in Silvo z ženo Krunčico

Tiho, tiho mi, srce, zaspi
tam pod rušo, tam so tihi sni,

tam je mir, ki tu ga človek išče.

Zahvala
Ob izgubi dragega očeta, brata, strica, dedka in 

pradedka

MARTIN GABERŠEK
– po domače Zgornje Grebenškov Tina

(1939–2024)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem 
in sokrajanom za izkaze sožalja ter pomoč v 

težkih trenutkih. Posebna zahvala je namenjena 
govorcu Bojanu Pustinku in skupini Oljka skupaj 
s klarinetistom, vsem praporščakom, rudarskim 

uniformirancem, skrbniku vežice ter gospodu župniku 
Urbanu Lesjaku za spoštljivo izveden obred in mašo. 

Zahvaljujemo se tudi pogrebni službi Ropotar in 
zaposlenim v Domu upokojencev Polzela za skrb 
in nego v zadnjem obdobju. Hvala vsem, ki ste ga 

pospremili na njegovi zadnji poti in ga boste ohranjali 
v lepem spominu.

Vsi njegovi žalujoči

Saj ni življenje tisto, ki nas druži, ne smrt, kar loči nas,
so vezi močnejše, saj zanje ni pomemben ne kraj in ne čas.

V spomin
Minevajo leta in desetletja, odkar vas ni več med nami, naši dragi

Hvala vsem, ki se jih spominjate in postojite ob njihovem grobu.

Majda in Tina z družino

MILAN TERGLAV
(1927–1984)

ZINKA TERGLAV 
(1928–2015)

MIRAN BLAGOTINŠEK 
(1955–2021)
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Ni hujše bolečine
kot na srečne dni 
obujati spomine.

(Dante)

V spomin
Mineva tretje leto, odkar nas je zapustil 

naš dragi mož, oče, dedek, pradedek, brat, stric, svak 
in dober prijatelj

JOŽEF TERČAK
(17. 3. 1940–21. 8. 2021)

Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Vsi njegovi, ki ga zelo pogrešamo

Edini, ki ostane močan nad vsem.
Edini cvet, ki ne ovene,

edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne.

 V spomin
4. septembra je minilo deset let, odkar se je za vedno 

poslovila naša draga

 ZOFIJA KLEMENČIČ 
(3. 5. 1964–4. 9. 2014)

Hvala vsem, ki jo skupaj z nami ohranjate v lepem 
spominu.

Njeni najdražji

Cvetje je lepo, a žal oveni,
spomin na ljubljeno osebo pa nikoli ne zbledi,

kot plamen večno gori.

V spomin
Mineva deseto leto, odkar nas je zapustil naš dragi

MILAN VASLE
(1936–2014)

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu.

Vsi njegovi

V spomin

Letos mineva deset let, odkar se je poslovila naša 
mamica ANGELA KRIŽNIK, in štirideset let, odkar se je 

poslovil naš ati MIRKO KRIŽNIK.

Hvala, ker se ju spominjate.

Otroci z družinami

ZAHVALE, V SPOMIN
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Zahvala
Minilo je mesec dni, odkar nas je zapustil

dragi mož, oče, dedek, brat, stric in prijatelj

JANEZ POGAČNIK
(30. 12. 1948–31. 7. 2024)

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo za izkazano podporo, 
pomoč in sočutje v teh težkih trenutkih. Hvala vsem, ki 

ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Pogrešamo te.

Vsi tvoji

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 
do 10. oktobra 2024 oziroma do 

zapolnitve prostora.

 

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.

Le nekje daleč, daleč je.

Zahvala
Ob boleči izgubi moža, očeta in dedija

GIDOR KOTNIK

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam stali ob strani 
v težkih trenutkih. Hvala za vsa izrečena sožalja.

Posebej se zahvaljujemo gasilcem, zdravstvenemu 
osebju, sorodnikom, prijateljem, gospodu župniku, 

pogrebni službi Ropotar in Kvartetu Oljka.

Vsi njegovi žalujoči
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 V OKVIRU OBČINSKEGA PRAZNIKA
BOMO IZVEDLI DVA LEVSTIKOVA DNEVA

V nedeljo, 13. oktobra 2024, ob 15. uriV nedeljo, 13. oktobra 2024, ob 15. uri
  NEDELJSKO POPOLDNE PODNEDELJSKO POPOLDNE POD

  JELOVSKO LIPO:JELOVSKO LIPO:
  POGOVOR S KONRADOMPOGOVOR S KONRADOM

BRUNŠKOMBRUNŠKOM

  V petek, 4. oktobra 2024, ob 17. uriV petek, 4. oktobra 2024, ob 17. uri
  LITERARNI VEČER OB IZBRANILITERARNI VEČER OB IZBRANI

  KULINARIKI POD JELOVSKO LIPOKULINARIKI POD JELOVSKO LIPO
V ANDRAŽU NAD POLZELOV ANDRAŽU NAD POLZELO

 Po pogovoru, ki ga bo vodila Jolanda Železnik, se bomo lahko
 sprostili ob izbrani kulinariki in glasbeni spremljavi, ki bo

poskrbela za prijeten zaključek večera.

 Za ljubitelje narave in svežega zraka bomo pripravili tudi
sprehod po Jelovskem medovitem nasadu.

 Ta čudoviti nasad, poln dišečih rastlin in čebel, bo
 obiskovalcem omogočil, da se povežejo z naravo in uživajo v

naravnih lepotah, hkrati pa se osvežijo po kulturnem doživetju.

	Literarni večeri imajo pomembno vlogo pri spodbujanju 
bralne kulture.

 Z vključevanjem lokalnih avtorjev takšni dogodki pripomorejo k
večjemu zanimanju za literaturo in krepitvi bralnih navad.

 To je še posebej pomembno v današnjem digitalnem svetu, ko
se lahko branje knjig pogosto znajde na zadnjem mestu prioritet.

 V tem duhu bo literarni večer v Andražu nad Polzelo prinesel
 še dodatno posebno noto, saj bodo sodelovale tudi knjižničarke

Medobčinske splošne knjižnice Žalec.

 Kulinarika in glasbena spremljava bosta skrbno izbrani, da
 dopolnita kulturno izkušnjo ter ponudita gostom priložnost za

sproščen družabni zaključek.

 V primeru dežja bosta dogodka v
Domu krajanov Andraž nad Polzelo.
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